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Ptuj � Tretje grajske igre

V soboto je društvo Cesarsko-kraljevi Ptuj pred Mestno hišo in na turnirskem 
prostoru gradu pripravilo tretje grajske igre. Okoli 50 članom ptujskega društva 
so se pridružili še predstavniki partnerskih mest iz nemškega Burghausna in slo-
vaške Banske Štiavnice ter viteških redov s Snežnika in iz Kamnika.
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Žal se morajo 
zgoditi nesreče 
(in drugi izjemni 
dogodki), da bi 
izvedeli, kaj mis-
limo zares, koliko 
smo še ljudje, 

koliko v resnici pomenijo naše raz-

Čeprav se počitnice pribli-
žujejo koncu, na Ljubljan-
ski borzi ni mogoče opaziti 
bistvenih sprememb. V za-
dnjem tednu je bilo v povpre-
čju brez upoštevanja poslov s 
svežnji dnevno zamenjanih 
za približno 330 milijonov to-
larjev vrednostnih papirjev, 
večino prometa na borzi pa 
so predstavljali posli z obvez-
nicami. Aktivnosti primerno 
se tudi vrednosti pomemb-
nejših delnic niso bistveno 
spremenile. V enem tednu je 
slovenski borzni indeks zdrs-
nil za 0,6 odstotka, njegova 
vrednost pa je včeraj končala 
pri 4.540 indeksnih točkah. 
Trgovanje torej ostaja dokaj 
monotono in neaktivno, vla-
gatelje pa občasno prebudijo 
le posamezne informacije. 
Trgovanje so v tem tednu za-
znamovali polletni rezultati 
družbe Mercator. V prvem 
polletju je skupina ustvari-
la za 193 milijard tolarjev 
prihodkov, kar je dobrih 7 
odstotkov več kot v istem ob-
dobju lani, čisti dobiček pa se 
je na osnovi iste primerjave 
ob upoštevanju Slovenskih 
računovodskih standardov 
podvojil. Na žalost je visoka 
rast dobička posledica učin-
kov iz financiranja, saj je 
podjetje realiziralo lep donos 
pri prodaji naložbe v Savi, 
hkrati so se občutno znižali 
tudi odhodki za obresti, po-
slovni izid iz poslovanja pa 
se je povečal le za nekaj več 
kot 15 odstotkov. Predvsem 
slednje je bil glavni razlog, 
da visoka rast dobička ni 
prepričala vlagateljev. Na 

trgu se je sicer povpraševanje 
okrepilo, cena delnice pa se 
je ob nekoliko večjem prome-
tu dvignila za dober odstotek 
na 37.800 tolarjev. Mogoče 
bomo pri tej delnici opazili 
zapoznelo reakcijo, kot se 
je to zgodilo tudi pri delnici 
Intereurope. Kljub temu da 
je bila informacija o slabših 
polletnih rezultatih objavlje-
na že pretekli teden, so agre-
sivnejše prodaje znižale ceno 
delnice še v začetku tega 
tedna. Trgovalno območje 
se je spustilo pod nivo 5.400 
tolarjev oziroma za dobrih 9 
odstotkov na tedenski ravni. 
Polletni rezultati pa so krojili 
tudi trgovanje z delnicami 
Krke. Po počasnem drsenju 
so se zadnji dan v tednu del-
nice opazno podražile. Čisti 
dobiček Krke je ob polletju 
presegel 10 milijard tolarjev 
in je lanskega presegel za 
dobrih 30 odstotkov, slednje 
pa je povzročilo dvig delnice 
preko nivoja 82 tisoč tolar-
jev, kar na tedenski ravni po-
meni odstotno rast.

Matjaž Bernik, 
borzni posrednik, Ilirika, d. d., 

Breg 22, Ljubljana, ki jo nadzira 
ATVP, Poljanski nasip 6, Ljubljana.

Vir: Ljubljanska borza, d. d
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Konec brezskrbnih počitnic
Brezskrbne počitnice se iztekajo za šte-

vilne učence in dijake, ki bodo v četrtek 
napolnili učilnice po vsej Sloveniji. Mi-
nistrstvo za šolstvo in šport je s spremem-
bami in dopolnitvami zakona o osnovni 
in srednji šoli ter s številnimi pravilniki 
poskrbelo za številne novosti, ki bodo ve-

ljale v tem šolskem letu.

Kar veliko je novosti v zvezi s preverjanjem in ocenje-
vanjem znanja učencev, s šolskim koledarjem, šolsko do-
kumentacijo, normativi in standardi, nekatere novosti pa 
so tudi pri imenovanjih ravnateljev, saj nekaterim s prvim 
septembrom usahnejo pogoji za opravljanje ravnateljske-
ga posla.

Učenci in dijaki se s temi novostmi kaj dosti ne obreme-
njujejo, tudi starši bolj ali manj ne, bolj jih skrbi, koliko 
bo stala nabava učbenikov in drugih potrebnih šolskih 
pomagal, ki vsako leto ob začetku šolskega leta krepko iz-
prazni denarnice za sicer brezplačno šolo.

Za nobene novosti pa ni poskrbel naš metropolit ob 
praznovanju velikega šmarna na Brezju, ki je ravno tako 
kot njegov predhodnik med drugim potarnal tudi o zapo-
stavljenosti Cerkve pri vzgoji oziroma šolanju mladine. 
Očitno se Cerkev noče sprijazniti z dejstvom, da je ločena 
od države, da njena dejavnost pač ne sodi v šolo, konec 
koncev šola vendarle mora temeljiti na eksaktni znanosti, 
ne pa na legendah, oziroma na stvareh po bibliji, ki so pa 
v božjih rokah, ali so ali pa niso, pravljice pa v šoli obra-
vnavajo pri slovenskem jeziku.

Nekaj novosti pa je v letošnjem nagovoru poglavarja 
slovenske Cerkve vendarle bilo, uradna oziroma vladajo-
ča politika je bila najbrž prvič pohvaljena za svoje delo in 
za svoj odnos do reševanja nedorečenih stvari med Cerkvi-
jo in državo. Tudi ministra za pravosodje med nerešenimi 
zadevami najbolj skrbijo nerešene in nevrnjene nepremič-
nine Cerkvi, verjetno zato, da bo ta naš največji velepo-
sestnik po vrnitvi vsega lahko sam plačeval prispevke za 
pokojnine svojih zaposlenih.

Franc Lačen

Uvodnik

Na borzi

Sedem (ne)pomembnih dni

Slovenija � Sprememba zakona o osnovni šoli in novi pravilniki

Nekatere novosti v osnovni šoli
Ob zaključku pouka v tem šolskem letu so osnovne šole dobile od Ministrstva za šolstvo in šport ob-
vestila o nekaterih spremembah zakona o osnovni šoli ter o novih pravilnikih, ki bodo začeli veljati 
v novem šolskem letu, ki se bo pričelo prvega septembra, torej v četrtek. Uveljavljenih bo kar nekaj 
sprememb zakonskih predpisov, ki urejajo področje osnovnega šolstva.

Zaupanje in pomoč
ljudi, ki jih je nesreča neposredno 
prizadela ali kako drugače opom-
nila. Med različnimi novinarskimi 
zgodbami o nalivih, neurjih, popla-
vah, plazovih in nesrečah v zvezi s 
tem so zame še posebej izstopale 
tiste, morda po krivici najbolj skrite 
in skromne izjave o »vzorni pomoči 
sosedov«. »Brez njih bi nam bilo še 
enkrat bolj hudo«, je govorila ena 
izmed žrtev poplav, spet druga je 
omenjala »zlata sosedska srca«. 
Čeprav v glavnem nihče izmed 
tistih, ki so omenjali kot posebno 
dragocenost pri tokratni vremenski 
katastrofi prav sosedsko razume-
vanje in pomoč ni izrecno govoril o 
količini in obsegu te pomoči, se je 
samo po sebi čutilo, da je prav ta 
pomoč pravzaprav neprecenljiva. 
Občutek, da nisi sam, spoznanje, 
da so tisti, ki jih vsak dan srečuješ 
(in morda prepogost v ihti sleherne-
ga delovnega dne tudi spregleduješ 
in zanemarjaš) sestavni del tvojega 
veselja in tvoje žalosti, predstavlja 
še posebej v težkih dneh vir novega 
upanja in balzam za vse rane.

Tisti, ki zastopajo državo (in go-
vorijo v imenu države), bi med žrt-
vami poplav in plazov moral zaznati 
posebno zaupanje (in posebno po-
trpežljivost), ki jo le-ti izkazujejo do 
države. Seveda pričakujejo, da jim 
bo pomagala. Toda tega pričako-
vanja ne izkazujejo ultimativno, še 
več – lahko bi rekli, da od države ne 

zahtevajo nič posebnega, da upajo, 
da bo država sama videla in odlo-
čila, da jim mora pomagati. Država 
takšnega zaupanja ne bi smela iz-
igrati in zapraviti.

Na žalost se je tudi tokrat izka-
zalo, da državi najbolj pomagajo 
(in ji najbolj zaupajo) ravno tisti, s 
katerimi se v »normalnih« razme-
rah ta najmanj ukvarja. Povsod je 
bila najbolj zaznavna (in hitra) po-
moč prostovoljnih gasilcev, tega 
tradicionalnega stebra slovenske 
varnosti in prepoznavnosti. Toda 
prav ti in takšni gasilci že vse pred-
logo čakajo na ustrezno »sistem-
sko« ureditev svojega statusa in še 
zlasti na tiste popravke in ukrepe, 
ki bi tudi v novih (kapitalističnih) 
razmerah ugotovili, da gasilstvo ni 
kakšna posebna zabava določenih 
izbrancev, ampak nezamenljiva 
družbena potreba in pomoč. Če 
nič drugega, mora država tako ali 
drugače dokazati, da zna in da tudi 
hoče ceniti prispevek, ki ga gasilci 
dajejo za splošno dobro. Zagotovo 
bi lahko (in bi morala najti) način, 
da bi sankcionirala oziroma stimu-
lirala tiste »poslovneže«, ki se iz-
ogibajo zaposlovanju prostovoljnih 
gasilcev, ker se bojijo, da bodo kdaj 
zaradi opravljanja svojih gasilskih 
nalog nekaj ur odsotni z dela … To 
je seveda samo droben, na videz 
morda nepomemben primer, ki pa 
vendarle pomenljivo kaže, kako 
z gasilci in gasilstvom ne bi smeli 
ravnati.

Med izjavami, ki so jih tokrat za 
televizijo, radio in tisk dajale žrtve 
slovenske naravne nesreče, ni bilo 

visokozvenečih besed pa tudi ne 
kategoričnih sodb in obtožb, zahtev 
in podtikanj, kar vse je sicer prepo-
gosto tako značilno za »poklicne« 
politike in različne nastopače. Celo 
tedaj, ko so posamezni novinarji po-
skušali ustvarjati različne skonstru-
irane probleme in teze, so ljudje s 
»terena« vse skupaj takoj postavili v 
pravi okvir. Ko je TV-novinar iz ene 
izmed pomurskih občin tendenčno 
poročal, da so ogroženim Pomur-
cem na veliko pomagali Madžari, 
medtem ko o hrvaški pomoči ni 
mogoče govoriti, ga je župan nepo-
sredno prizadete slovenske občine 
takoj popravil, češ da so imeli Hrva-
ti preko glave posla in problemov s 
svojimi poplavami … Kot vidimo, je 
naravne nesreče mogoče na veliko 
izkoriščati tudi v različne (politične) 
namene, lahko pa se ob njih kaže 
predvsem tudi strpnost in normal-
nost, želja po boljšem razumevanju 
(krajevnih in meddržavnih) sose-
dov.

Pri najnovejšem zaostrovanju 
odnosov med Slovenijo in Hrvaško 
pogrešamo marsikaj tistega, kar se 
je ob nalivih, poplavah in plazovih 
pokazalo kot posebna kvaliteta 
medsebojnih človeških odnosov in 
bivanja v širši skupnosti. Ne da bi 
se kakorkoli podrobneje spuščali v 
okoliščine in vzroke najnovejše slo-
vensko-hrvaške »ohladitve«, lahko 
ugotovimo, da Sloveniji in Hrvaški 
(oziroma bolje – nujnim voditeljem) 
kronično primanjkuje volje, da bi 
si (zares) medsebojno pomagali in 
zaupali.

Jak Koprivc

lične izjave in zaobljube.
V teh dneh smo doživeli dva čis-

to posebna šoka, dve različni pre-
senečenji. Razbesnela narava je s 
poplavami in plazovi prizadela velik 
del osrednje Slovenije, v slovensko 
– hrvaških odnosih pa smo se spet 
kljub skupnim zasedanjem obeh 
vlad približali točki, ki ne more biti 
dokazilo »dobrih medsosedskih od-
nosov«. Oba dogodka sta po svoje 
za mnoge izmed nas predstavljala 
svojevrstno preizkušnjo in uro res-
nice.

Naravna ujma je pokazala vzor-
no organiziranost države in ljudi. 
Bolj kot kakršnakoli akcija v slogu 
»nič nas ne sme presenetiti«, je 
tokratna povodenj dokazala, da se 
znamo prav odzvati na še tako ne-
prijetne izzive. Potrdilo se je tisto, 
kar v Sloveniji ni od včeraj – da smo 
pripravljeni in sposobni za spopade 
tudi za najbolj neprijetnimi zadeva-
mi, med katerimi naravne katastro-
fe zagotovo niso na zadnjem me-
stu. Seveda pa se je še posebej iz-
plačalo zaznati izjemno prisebnost, 
jaz bi rekel tudi vzornost vseh tistih 

Spremembe zakona se na-

našajo na nacionalno prever-

janje znanja. Zakon določa, 

da je nacionalno preverjanje 

znanja (NPZ) ob koncu dru-

gega vzgojno-izobraževalne-

ga obdobja za učence prosto-

voljno, ob koncu tretjega pa 

obvezno. Ob koncu prvega 

obdobja NPZ ni.

Učenci po drugem vzgoj-

no-izobraževalnem obdobju 

opravljajo NPZ iz istih pred-

metov kot doslej (slovenšči-

na, matematika in tuji jezik). 

Po tretjem vzgojno-izobra-

ževalnem obdobju se znanje 

učencev preverja iz sloven-

ščine in matematike ter tret-

jega predmeta, ki ga po pred-

hodni pridobitvi mnenja pri-

stojnega strokovnega organa 

po novem določi minister v 

marcu za tekoče šolsko leto.

Dosežki NPZ so dodatna 

informacija o znanju učen-

cev. Po novem dosežek pri 

NPZ v 9. razredu ni več v 

funkciji združevanja ocene 

ter tako ne vpliva več na oce-

no posameznih predmetov v 

9. razredu in na zaključevanje 

osnovne šole. Učenec uspeš-

no konča 9. razred, če ima 

pozitivne ocene iz vseh pred-

metov 9. razreda.

Podzakonski akti
Glede na navedene spre-

membe in dopolnitve zakona 
o osnovni šoli so že pripravlje-
ni naslednji novi podzakonski 
akti:

Pravilnik o preverjanju in 
ocenjevanju znanja ter napre-
dovanju učencev v devetletni 
osnovni šoli

V novem pravilniku so iz-
ločeni vsi členi, ki so določali 
oblikovanje zaključne ocene v 
9. razredu. Nova je določba, da 
učenci 14 dni pred ocenjeval-
no konferenco ne pišejo izdel-
kov za oceno, razen v primeru, 
ko gre za ponovitev ocenjeva-
nja pisnih izdelkov. Določba 
glede ponovitve ocenjevanja 
pisnih izdelkov je spremenje-
na. Če je na podlagi pisnega iz-
delka tretjina ali več izdelkov 
učencev v oddelku oziroma 
polovica ali več izdelkov v učni 
skupini za izvedbo nivojskega 
pouka ocenjenih negativno, 
se pisno ocenjevanje enkrat 
ponovi, razen za učence, ki so 
bili prvič ocenjeni s pozitivno 
oceno in ponovnega pisnega 
ocenjevanja ne želijo.

Če gre za ponovitev ocenje-
vanja iz prejšnjega odstavka, 
lahko učenci pišejo pisne iz-
delke, namenjene ocenjevanju 
znanja, tudi trikrat v tednu in 

enkrat na dan. V tem primeru 
mora biti med pisanjem dru-
gega in tretjega izdelka en dan 
presledka.

Skladno s spremembo zako-
na je na novo oblikovan člen 
glede obveščanja o dosežkih 
učencev pri NPZ.

Pravilnik o spremem-
bah in dopolnitvah pra-
vilnika o preverjanju in 
ocenjevanju znanja ter 
napredovanju učencev v 
(osemletni) osnovni šoli

Zaradi uskladitve s spre-
membami zgoraj navedenega 
pravilnika so spremenjene in 
dopolnjene posamezne določ-
be pravilnika o preverjanju in 
ocenjevanju znanja ter napre-
dovanju učencev v osnovni 
šoli, ki velja za osemletni pro-
gram.

Pravilnik o nacional-
nem preverjanju znanja v 
osnovni šoli 

Število članov državne ko-
misije za vodenje nacionalne-
ga preverjanja znanja (NPZ) je 
zmanjšano z enajst članov na 
osem (predsednik in sedem 
članov).

Vrednotenje nalog NPZ ob 
koncu drugega in tretjega ob-
dobja opravijo učitelji v okvi-
ru svoje delovne obveznosti.

NPZ se opravlja samo pisno, 
traja najmanj 45 in največ 90 

minut.
NPZ se izvede praviloma v 

maju, drugi rok pa je samo za 
tiste učence, ki se zaradi bo-
lezni ali drugih utemeljenih 
razlogov v rednem roku NPZ 
niso mogli udeležiti. Dosežki 
učenca so izraženi v točkah in 
v odstotku.

Novi so tudi Pravilnik o 
dokumentaciji v devetletni 
osnovni šoli, Pravilnik o nor-
mativih in standardih za izva-
janje programa osnovne šole, 
Pravilnik o normativih in stan-
dardih za izvajanje vzgojno-iz-
obraževalnih programov za 
otroke s posebnimi potrebami 
v osnovnih šolah s prilagoje-
nim programom in zavodih za 
vzgojo in izobraževanje otrok 
s posebnimi potrebami ter 
Pravilnik o šolskem koledarju 
za osnovne šole. Za učence 1. 
razreda prvo ocenjevalno ob-
dobje traja od 1. septembra do 
10. marca, drugo ocenjevalno 
obdobje pa od 11. marca do 
24. junija.

Za učence posameznega od-
delka je lahko pouka prost dan 
tudi dan, ko se izvajajo redni 
sistematični zdravstveni pre-
gledi. Ob dnevih, ko učenci 9. 
razreda opravljajo nacionalno 
preverjanje znanja, se zanje 
pouk po urniku ne izvaja.

Franc Lačen



Začetek torej očitno ni 
bil lahek?

»To je bilo verjetno eno naj-
bolj kritičnih obdobij v zgo-
dovini Perutnine, čeprav bi 
vsak moj predhodnik lahko 
rekel kaj takega. Leta 1990 
smo imeli 2200 zaposlenih in 
smo začeli silno zmanjševati 
število zaposlenih, prvič za-
radi razpada države in trgov, 
drugič pa seveda zaradi raz-
mer, v katerih smo se znašli. 
Leta 1993 je prišlo do kulmi-
nacije težav in naporov, junija 
tega leta je izbruhnila stavka, 
v kateri je prišlo na dan vse 
tisto, kar se je nabiralo že me-
sece. Občutki napetosti, neza-
dovoljstva, strahu, bojazni … 
Stavka je bila pravzaprav lo-
gična posledica vseh teh ten-
zij, pa tudi nekaterih ambicij 
posameznikov, ki so takrat 
nekoliko močneje iskali svoje 
»mesto na soncu«. Po tistem 
dnevu velikih razburjenj smo 
se dogovorili s sindikati in 
predstavniki delavcev, da do-
sežemo t. i. polletni timing, 
čas, v katerem bi se izvedli 
zahtevni in rigorozni ukrepi. 
Če po programu, ki sem si ga 
zastavil, do konca leta v PP ne 
bi dosegli pozitivnih rezulta-
tov in premikov, bi odstopil. 
Toda prepričan sem bil v pra-
vilnost projekta in leto 1993 
smo potem res končali brez 
rdečih številk. Tako je zraslo 
zaupanje delavcev v manage-
ment, v mene osebno in vse 
to je nato omogočalo lažji in 
bolj smeli razvoj.«

To pa verjetno ni bila 
edina pomembna prelom-
nica v času vašega trinajs-
tletnega vodenja PP. Kaj bi 
lahko v vsem tem obdobju 
označili kot uspehe in kaj 
kot neuspehe?

»Vsekakor je bilo prelomnic 
še več. Druga se je zgodila leta 
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Perutnina Ptuj � Ob stoletnici koncerna z dr. Romanom Glaserjem

»Perutnina bo preživela še naslednjih 100 let!«
Dr. Roman Glaser, predsednik uprave Skupine PP, je vodenje podjetja prevzel v svoje roke pred 13. leti, leta 1992. »To leto je bilo posebno, prelomno 
leto, pa ne zgolj zato, ker se je zamenjalo vodstvo hiše, ampak zaradi spremembe političnih in ekonomskih razmer in seveda pogojev, zaradi katerih 
je bila PP prisiljena začeti poslovati drugače,« je obdobje začetka svojega vodstva označil dr. Glaser.

Foto: SM

Dr. Roman Glaser: »Želim si, da bi včasih tudi Ptujčani bolj živeli s Perutnino kot živijo!«

Foto: Črtomir Goznik

»Ljudi poskušamo ozaveščati, da prevzamejo zdrav način življenja, 
s tem pa tudi zmanjšujemo kardiovaskularno obolevnost.«

Tožba proti Gojčiču:
»Pri odhodu gospoda Gojčiča iz PP nisem imel nobenih 

osebnih, človeških in poslovnih zamer in želja kakorkoli 
mu škoditi ali ga diskreditirati. Nastala so poslovna raz-
hajanja, kjer je bila moja naloga braniti poslovni inter-
es podjetja pri njegovih slabih odločitvah in škodljivih 
pogodbah. Gospod Gojčič je decembra 1991 takratnemu 
KPO zjutraj sporočil, da nepreklicno odstopa z mesta 
predsednika KPO. Potem je bil sklican delavski svet, na 
katerem je povedal, da odstopa. Nekaj dni zatem je ko-
rigiral svojo izjavo in začel govoriti, da je bil odstavljen. 
Delavski svet je meni kot predsedniku s sklepom naložil, 
da ni upravičen do odpravnine, ki jo je imel v svoji po-
godbi z dikcijo, da v primeru odstavitve dobi 12 plač. Ker 
torej ni šlo za odstavitev, ampak za odstop, PP na osnovi 
zavezujočega sklepa delavskega sveta ni izplačala odpra-
vnine. Sodišče je, začuda, odločilo tako, da mu je priznalo 
odpravnino, še bolj pa me čudi to, da ni zaslišalo nobene-
ga člana takratnega KPO.

Druga plat medalje pa je, da smo mi zaradi njegovih 
slabih določitev in pogodb, ki so bile škodljive za naše 
podjetje, od njega iztožili 65 milijonov tolarjev. Plačati jih 
mora v dveh letih; 20 letos in razliko naslednje leto.«

O ptičji gripi:
»V podjetju intenzivno sodelujemo z našo veterino; 

že več kot leto dni imamo pripravljen in do potankosti 
izdelan sanitarno-tehnološki režim, ki ga bomo še okre-
pili. Ne samo zaradi nevarnosti ptičje gripe, tudi zaradi 
drugih bioloških nevarnosti. Kolikor lahko ocenim, sem 
prepričan, da Slovenija ne bi smela biti ogrožena. Vse več-
je infekcijske napade smo preživeli brez udara. Je pa res, 
da bomo zdaj še posebej zaostrili in restriktivno izvajali 
sanitarne ukrepe. Menim, da nevarnosti okužbe s ptičjo 
gripo pri nas ni!«

1997, ko je prišlo do privati-
zacije družbe, kjer prav tako 
ni šlo brez težav in različnih 
pričakovanj ter predloženih 
modelov privatizacije, vendar 
smo uspeli pripraviti model, 
za katerega še danes upam 
trditi, da je bil razvojno na-
ravnan in je dal pravo obliko 
današnji Perutnini ter omo-
gočil to, da smo postali, kar 
smo danes. Do leta 2000 smo 
bili morda res razvojno bolj 
zazrti vase, so pa pri nas že 
ves čas tlela razmišljanja, kako 
PP razviti iz čistega usmerje-
nega proizvajalca piščančjega 
mesa in izdelkov v bolj razšir-
jeno, diverzificirano družbo, 
prisotno tudi na drugih po-
dročjih. Zato je potem sledil 
nakup firme na Hrvaškem 
in poskus nakupa Pivke, ki 
nam je le delno uspel. To je, 
verjetno, moja največja gren-

ka pilula in eden od slabo 
pripravljenih prevzemov, ker 
takrat še nisem vedel dovolj 
in sem mogoče tudi preveč 
enostavno in naivno menil, 
da to ni neka velika zgodba. 
Da Slovenija vendarle ni tako 
silno razdeljena po nekih va-
seh in političnih ter geograf-
skih ločnicah. Takrat smo bili 
lastniki 42 odstotkov Pivke, 
kar je bilo očitna kardinalna 
napaka. Morali bi kupiti še 
8 odstotkov, pa smo mislili, 
da je to dovolj. Danes smo v 
pat poziciji, ohranja se status 
quo. Bolj negativno kot to, da 
gre za kapitalni in upravljav-
ski status quo, je dejstvo, da 
ni povezovanja, sodelovanja, 
združevanja skupnih razvoj-
nih moči in sposobnosti, ki 
bi prav gotovo dali dobrobit 
enemu in drugemu. To je bila 
moja najbolj premalo premiš-
ljena in slabo izpeljana odlo-
čitev v času vodenja PP.«

Sledila je uspešna pri-
ključitev Jate in KK.

»Priključitev Jate in KK je 
bila posledica razmišljanja o 
povečanju in diverzifikaciji 
podjetja kot osnovne struktu-
re bodočega koncerna. Oboje 
je prineslo tako pozitivne kot 
negativne dogodke. Pozitivni 
so ti, da smo postali bistveno 
večji in drugače pozicionira-
ni proizvajalec belega mesa 
in resnično obvladali ves 
prostor Slovenije tako v trž-
nem kot v proizvodnem po-
gledu. S tem smo si omogočili 
nastope na nekaterih drugih 
segmentih, ki se bodo poka-
zali sedaj, po vstopu v EU. KK 
je dal benefite predvsem na 
segmentu poljščin, ker smo 
integrirali, dokazali in dorekli 
tisto, kar smo dolgo časa go-
vorili; da smo vertikalno inte-
griran sistem, ki mu je v tem 
pogledu težko najti enakega v 
Evropi. Vino je naša emocio-
nalna zgodba, še posebej pri 
Štajercih. Moram reči, da smo 
zadovoljni s tem področjem, 
da smo preskočili v neko dru-
go kategorijo, za katero seve-

da spet obstajajo diametralno 
različna mnenja. Vendar, če 
smo pošteni, merilni rezultati 
dokazujejo, da smo z nekateri-
mi našimi vini dosegli visoke 
ratinge. Bolj grenka izkušnja 
je bila še proizvodnja praši-
čev, ki je bila lanski dve leti 
v velikih težavah, tako zaradi 
dumpinških cen kot zahtev 
ekologije. Zdaj smo zastavili 
drugačne temelje, spremenili 
strukturo produkta, prinesli 
novo genetiko in začeli pro-
izvajati drugačen tip prašiča, 
česar se nihče v Sloveniji ni 
lotil.«

Tudi lansko leto ni bilo 
ravno med blestečimi?

»Res je, bilo je zelo težko 
leto, po svoje tudi prelomno. 
Razlogov je več;vstop Sloveni-
je v EU z vsemi posledicami, 
silno visoke cene surovin, kar 
je zelo obremenilo našo bran-
žo in PP, pa neljubi dogodki 
v Hrvaški, ki pa so vendarle 
imeli tudi pozitivno plat, saj 
so nas prisilili v korenito re-
organizacijo, kadrovsko in 
tehnološko. Rezultat tega 
je, da letos na Hrvaškem de-
lamo izjemno dobro, celo 
presegamo načrte, ki smo si 
jih že tako postavili zelo am-
biciozno. Vsekakor bodo na 
Hrvaškem v naslednjih letih 
morali krepko računati na 
nas Če smo danes tam drugi 
največji proizvajalec, hočemo 
v naslednjem obdobju našega 
konkurenta dohiteti«

Ko ste postali prvi mož 
PP, ste bili pripravljeni 
odstopiti, če vam razvojni 
projekt ne bi uspel. Ali ste 
si postavili kakšen kriterij, 
dogodek, ki bi vas lahko 
danes pripeljal do odločit-
ve o odstopu?

»Če tečejo projekti, kot so 
zastavljeni, ni razloga in do-
godka za takšno potezo. Da-
nes tako ne vidim vzroka, da 
bi razmišljal o takem dejanju. 
Možnost je le, da mi lastniki 
rečejo, da niso zadovoljni s 
svojim delom, oziroma, da mi 
povedo, da ne opravljam do-

bro tega, kar sem si zastavil in 
kar od mene pričakujejo. Mo-
ram pa reči, da sem prepri-
čan, da smo na pravi razvojni 
poti, kar dokazuje tudi odlič-
na rešitev lanske krize na Hr-
vaškem, pa tudi naše letošnje 
poslovanje, ki po polletnih 
rezultatih izkazuje okrog 700 
milijonov dobička, je dokaz, 
da je PP na pravi poti, da ima 
potenciale za dolgoročno pri-
hodnost!«

Delovno intenzivne pa-
dajo v vse večjo krizo, pro-
izvodnja se seli na južne 
oziroma delovno cenene 
vzhodne trge. Najprej se 
je to pokazalo v tekstilni, 
zdaj je očitno na vrsti ži-
vilska industrija?

»V zvezi s to problematiko 
že dolgo poudarjam dve za-
devi; prvič, da bo priključitev 
EU za slovensko živilsko indu-
strijo problem in da bi se mo-
rala povezovati. PP je na teh 
obeh omenjenih segmentih 
nekaj naredila; ne vse, ampak 
precej. Povezala se je in s tem 
povečala. Tako smo gotovo 
zmanjšali pritiske, ki so jim v 
večji meri izpostavljena dru-
ga podjetja. Bistveno je, da 
smo se v osvajanje novih tr-
gov spustili že nekaj let nazaj, 
da se nismo začeli pripravlja-
ti ali ukvarjati z Evropo šele 
lani. Tako danes intenzivno 
rastemo, zlasti na trgih v južni 
Nemčiji, Avstriji, Italiji, tudi v 
Švici, prodiramo na Švedsko, 
počasi v Veliko Britanijo in se 
oziramo na vzhod, kamor se 
intenzivno usmerjamo (Slo-
vaška, Češka, Romunija) ter 
seveda na trge bivše Jugos-
lavije. Letošnji prihodek na 
ravni koncerna bo približno 
40 milijard, dobiček preko 1 
milijarde.«

Pogled v prihodnost PP?
»Načrti so ambiciozni, za-

htevajo in bodo zahtevali an-
gažma sodelavcev in seveda 
tudi kanček sreče. Nadalje-
vali bomo z organsko rastjo 
na vseh trgih, z usmerjenimi 
target prevzemi, z novimi in-
vesticijami, posebej tam, kjer 
bomo gradili nove tovarne. 
V Hrvaški in Bosni namera-

vamo zgraditi objekte že na-
slednje leto. Seveda pa resno 
razmišljamo in načrtujemo 
naložbe tudi v zahodni Evro-
pi, prav tako že drugo leto. 
Pri t. i. target prevzemih se na-
meravamo omejiti na regijo, 
kjer želimo prevzeti vodilno 
mesto, ta regija pa se razteza 
od Münchna do Istanbula. V 
tem prostoru ni tako velikega 
perutninarja kot smo mi, me-
nimo pa, da to ni dovolj in da 
še moramo zelo zrasti po ob-
segu in strukturah ter bistve-
no močneje obvladovati trge 
na prostoru te regije.

Vsekakor pa sem danes 
osebno zadovoljen, prav tako 
pa tudi vsi moji sodelavci, da 
je koncern PP star 100 let. To 
je pomemben dogodek za vso 
branžo, saj smo gotovo eni od 
najstarejših tovrstnih orga-
niziranih sistemov v Evropi. 
Prav gotovo pa smo eni tistih, 
ki bodo doživeli in preživeli 
naslednjih 100 let! Ko bodo 
naši zanamci brali te moje 
besede, bodo lahko rekli, da 
sem imel prav, da PP še ob-
staja, res drugačna in spreme-
njena, večja. Moramo samo 
hoteti, znati, imeti možnost 
in vsako leto narediti korak 
naprej. Zavedati se je pa tre-
ba, da nikoli več ne bo eno-
stavno, da bo vedno težje, kar 
pa ne more preprečiti rasti in 
razvoja. Pričakovanja, da bi se 
cedila mleko in med, so nere-
alna. Smo pa lahko ponosni 
na PP, takšno kot je danes. To 
je tudi moj apel Ptujčanom, 
da bi včasih benevalentno 
gledali na kakšne napake pri 
prevozih in komunikacijah z 
okoljem. PP nikoli ne bo kot 
bančna institucija, ki nima 
in ne bo imela negativnih 
vplivov na okolje. S tem živijo 
tudi v Švici, v Franciji in mar-
sikje. Želel bi si, da bi včasih 
tudi Ptujčani bolj živeli s Pe-
rutnino kot živijo!«

Ob visokem jubileju PP 
bodo zaposleni še posebej na-
grajeni. Za ta namen, skupno 
z vsemi stroški praznovanja, 
so v PP namenili preko mili-
jona evrov.

SM



so pridelovalcem sladkorne 
pese namenjena proizvodno 
vezana kompenzacijska plačila. 
Slovenija si bo v nadaljevanju 
postopka sprejemanja reforme 
prizadevala ustvariti pogoje, 
da bi ohranila ta del kmetijske 
in živilske dejavnosti, vendar 
je treba poudariti, da bo za 
rentabilnost in obstoj tovarne 
sladkorja zelo pomembna cena 
sladkorja, ki se bo oblikovala 
na trgu. Slovenija v postopku 
sprejemanja reforme zagovar-
ja stališče, da je reforma celo-
tnega sektorja sicer potrebna, 
vendar se s predlogom zaradi 
pretiranega znižanja cen ne 
more strinjati. Koalicija desetih 
držav podpisnic pisma proti 
reformi v predlagani obliki je 
še vedno enotna, zato ob gla-

sovanju lahko zadrži sprejem 
reforme v obliki, ki jo trenutno 
predlaga Evropska komisija,” je 
dodala Lukačičeva.

Slavnostno otvoritev sejma 
je opravil predsednik sloven-
ske vlade Janez Janša. “Kmečko 
življenje ni lahko življenje. Da 
je to res, veste najbolje tisti, ki 
vam kmetovanje predstavlja 
edini vir preživetja za vas in 
vaše družine. Tudi skozi zgodo-
vino se je položaj slovenskega 
kmeta nenehno spreminjal. 
Če se izrazim slikovito, so bila 
tako obdobja debelih kot tudi 
obdobja suhih krav. V neneh-
ni odvisnosti od bolj ali manj 
prijazne narave in vremenskih 
prilik je bil slovenski kmet tako 
ali drugače vedno odvisen tudi 
od države, ki se je enkrat bolj, 
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Na letošnjem 43. mednarodnem kmetijsko-živilskem sejmu v Gor-
nji Radgoni se predstavlja 1490 razstavljavcev iz 22 držav.

Gornja Radgona  �  Vrata odprl 43. mednarodni kmetijsko-živilski sejem

Janez Janša: “Kmečko življenje ni lahko “
Otvoritve letošnjega mednarodnega kmetijsko-živilskega sejma so se med drugim udeležili predsednik slovenske vlade Janez Janša, ministrica za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Marija Lukačič, minister za okolje in prostor Janez Podobnik, predsednik Kmetijsko-gozdarske zbornice Slovenije 
Peter Vrisk, predsednik izvršilnega odbora Obrtne zbornice Slovenije Štefan Pavlinjek, predsednik Gospodarske zbornice Slovenije Jožko Čuk ter ne-
kateri evropski in slovenski poslanci.

Hajdina � Ljudska iniciativa tožila župana

Sodišče tožbo zavrnilo
21. junija letos je svet občine Hajdina sprejel pozitivno mnenje k predlogu 
državnega lokacijskega načrta za avtocesto na odseku Slivnica–Draženci 
z dodatkom, da občinski svet predlaga ukinitev povezovalne ceste Ptuj–po-
kopališče Hajdina mimo športnega parka in ribnika Draženci ter dodatnim 
predlogom za šolsko pot. Ljudska iniciativa prebivalcev občine Hajdina pa 
je vložila tožbo zoper župana občine Hajdina Radoslava Simoniča, ker je 
ta s sklepom zavrnil zahtevo za razpis referenduma z vprašanjem »Ali ste 
za to, da avtocesta Slivnica–Draženci na območju celotne občine Hajdina 
poteka vkopano in v podvozu pod železniško progo na Zgornji Hajdini?«.

Uvodoma je zbrane na otvo-
ritveni slovesnosti pozdravil di-
rektor družbe Pomurski sejem 
Janez Erjavec, ki je še enkrat 
poudaril, da kmetijsko-živilski 
sejem ni samo tradicionalna 
prireditev, ki desetletja pred-
stavlja ogledalo slovenskega 
kmetijstva in podeželja, ampak 
želi biti tudi svež in inovativen 
usmerjevalec razvoja kmetij-
stva in živilstva.

Na letošnjem sejmu se na 
približno 57.000 kvadratnih 
metrih predstavlja 1490 raz-
stavljavcev iz 22 držav. “Sejem 
ponuja veliko svežih idej in 
novih spoznanj tako na po-
dročju kmetijske mehanizacije 
in opreme, kjer so v ospredju 
le najboljše svetovne blago-
vne znamke, kot na področju 
živilske in živilskopridelovalne 
industrije, kjer so v ospredju 
najboljše slovenske blagovne 
znamke tako pri mesu, mleku, 
žitni in pekarski branži, vinih 
in drugih pijačah,” je poudaril 
Erjavec.

Na letošnjem sejmu se bodo 
pokazali tudi prvi rezultati eno-
letnega članstva naše države v 
Evropski uniji in prilagajanje 
skupni evropski politiki, česar 
se je v svojem govoru dotakni-
la ministrica za kmetijstvo, goz-
darstvo in prehrano Marija Lu-
kačič. “Mislim, da se nekateri 
pridelovalci in predelovalci še 
vedno niso povsem sprijaznili 

Foto: Miha Šoštarič

Otvoritve 43. mednarodnega kmetijsko-živilskega sejma v Gornji 
Radgoni so se udeležili številni visoki predstavniki iz političnega 
in gospodarskega življenja: (od leve) predsednik Državnega sveta 
Janez Sušnik, predsednik Vlade Janez Janša, direktor Pomurskega 
sejma Janez Erjave in ministrica za kmetijstvo Marija Lukačič.

Vlagatelji tožbe ne naspro-
tujejo trasi avtoceste, temveč se 
zavzemajo za tak način izvedbe 
avtoceste, ki bo imel najmanj 
negativnih posledic za bivalno 
okolje in krajino kot celoto. Te 
njihove zahteve so znane že iz 
oktobra leta 2003, vendar jih 
pri pripravi lokacijskega načrta 
niso upoštevali. Tožbo ljudske 
iniciative prebivalcev občine 
Hajdina je Upravno sodišče v 
Mariboru, ki je v začetku avgu-
sta zasedalo na nejavni seji, za-
vrnilo. Sporno mnenje občine k 
državnemu lokacijskemu načrtu 
ni splošen akt občine, o katerem 
bi bilo možno razpisati referen-
dum v občini. Četudi bi ga ob-
čina izvedla, to ne bi vplivalo na 
sprejem državnega lokacijskega 
načrta, ki je za avtocesto Sliv-

Ormož � Sodišče presodilo v korist Koalicije Slovenija

Župan ni ravnal zakonito
Kot je videti, se bo v Ormožu o referendumu o prodaji občinskega premože-
nja še veliko govorilo, saj je mariborski oddelek Upravnega sodišča RS 16. 
avgusta, v senatu pod predsedstvom vrhovnega sodnika svetnika Janeza 
Breznika, o pobudi volivcev za razpis referenduma, presodil v korist tože-
čih strank – N.Si in SDS – ter proti toženi stranki – županu občine Ormož.

Pobudo za razpis referendu-
ma o prodaji občinskega pre-
moženja sta pri županu vložili 
N.Si in SDS, župan Vili Trofenik 
pa je pobudo zavrnil. Vendar je 
sodišče ugotovilo, da je to storil 
s tako nepopolnim obvestilom, 
da iz njega ni razviden njegov 
namen – ali je torej želel župan 
z njim pobudnikom sporočiti, 
da naj odpravijo ugotovljeno 
neskladnost pobude s predpisi 
ali pa je želel z njim pobudo za-
vrniti ali jo celo zavreči. Ker to 
iz izreka ni razvidno, ga tudi ni 
mogoče realizirati, pobudniki 
pa so v nesprejemljivem pra-
vnem položaju, saj ne izvedo, 
ali naj svojo pobudo dopolnijo 
in kako ali pa jim je želel župan 
sporočiti, da je njihova pobuda 
zavržena, piše v obrazložitvi so-
dbe. Poleg tega je sodišče dalo 
prav občinski opoziciji še v eni 
stvari, namreč da programa 
stvarnega premoženja občine 
ni mogoče obravnavati kot se-
stavni del proračuna ter da tak 
program po mnenju sodišča ni 
splošni akt, saj ureja čisto kon-

kretna vprašanja točno določe-
nega občinskega premoženja.

Na petkovi tiskovni konfe-
renci sta Alojz Sok in Branko 
Šumenjak še enkrat opozorila 
na prodajo 30,9 % občinskega 
deleža v Komunalnem podjetju 
Ormož. Moti ju predvsem, da bi 
predvideni prihodki od tega, 
skupaj s prodajo 0,235-odstot-
nega deleža v družbi Geoplin 
Ljubljana in 33,3-odstotnega 
deleža v družbi Termal, znesli 
le 170 milijonov tolarjev. Oce-
njena vrednost je po mnenju 
opozicije premajhna. Nasploh 
pa se Alojzu Soku zdi odločitev 
za odprodajo deleža v podjetju, 
ki je koncesionar za domala vse 
posle, ki jih oddaja občina, na-
pačna, sploh ker je komunalno 
podjetje zraslo iz občinskega 
denarja. Zato je bilo izpostav-
ljeno vprašanje, ali pri tem ne 
gre morda za prodajo pod ceno 
za znane kupce. Branko Šume-
njak pa je opozoril, da je občin-
ski svet sprejemal nezakonite 
sklepe. Na 26. seji so svetniki 
s sklepom župana pooblastili 

za odprodajo občinskega pre-
moženja, pašnika v Vinskem 
Vrhu, na 10. izredni seji pa za 
odprodajo njive v Ormožu in 
stanovanja v Dolgi Lesi 11, ki so 
vsi predmet izpodbijanega pro-
grama. »Dokler je dana pobuda 
za referendum, takih sklepov ni 
mogoče sprejemati in se s temi 
nepremičninami ne da razpo-
lagati. Ti sklepi so nelegalni 
in nezakoniti in tudi nični. Ne 
vemo, če so bili posli že skle-
njeni, opozarjamo pa kupce teh 
nepremičnin, da si ne bodo na-
kopali nepotrebnih težav.«

Kako se bo zgodilo sedaj, bo 
treba še malo počakati, župan se 
lahko na razsodbo pritoži, sicer 
pa opozicija pričakuje, da jih bo 
pozval, naj svojo pobudo za re-
ferendum dopolnijo. Opozicija 
namerava zaradi nepravilnosti, 
ki se dogajajo v občini proti 
županu, kot varuhu zakonito-
sti, sprožiti kazenski postopek, 
razmišlja pa tudi o možnosti, da 
pred državnim zborom zahteva 

njegovo predčasno razrešitev.
viki klemenčič ivanuša

z dejstvom, da na tem trgu ra-
zen tržne cene in kompenzacij-
skih plačil po skupnih evrop-
skih merilih država članica ne 
more izvajati ukrepov, ki niso 
del tržne ureditve Evropske 
unije. Kljub temu je bilo letos 
kar nekaj primerov, ko so pri-
delovalci od države zahtevali 
dodatna sredstva, da bi dosegli 
višje cene svojih pridelkov ozi-
roma proizvodov.”

Lukačičeva je govorila tudi 
o nekaterih težavah, s kateri-
mi se ubadajo slovenski kme-
tovalci. Omenila je težave pri 

odkupu breskev v Vipavski 
dolini, dotaknila se je skupne 
tržne ureditve za žita, govorila 
je o cenah mleka, spregovorila 
pa je tudi o evropski reformi 
sladkorja. “V tem delu Sloveni-
je ne morem mimo že dalj časa 
načrtovane evropske reforme 
sladkorja, ki bo za pridelovalce 
sladkorne pese in za tovarno 
sladkorja v Ormožu pomenila 
zelo zaostrene pogoje konku-
rence. Cena sladkorne pese naj 
bi se glede na trenutni pred-
log v obdobju treh let znižala 
za skoraj 43 odstotkov, zato 

drugič manj prijazno odzivala 
na njegove težave in potrebe. 
In v takšnih razmerah je več-
krat edino ljubezen do zemlje 
in trdna, da ne rečem trma-
sta, vztrajnost in volja ohra-
nila slovenskega kmeta skozi 
stoletja. In ravno zato, ker so 
naše kmečke korenine tako 
globoke, močne in zdrave, je 
danes kmetijstvo ena najpo-
membnejših panog,” je pove-
dal slovenski premier in dodal: 
“Tudi od živilskopridelovalne 
industrije je pristop Slovenije 
k Evropski uniji zahteval velike 
prilagoditve. V letih pred pri-
stopom so se gospodarski sub-
jekti z obsežnimi investicijami 
in tudi s finančnimi sredstvi 
predpristopne pomoči Sapard 
večinoma uspeli tehnološko 
posodobiti, prilagoditi obrate 
veterinarsko-sanitarnim stan-
dardom in uvesti nadzorne si-
steme, ki omogočajo visoko ra-
ven prehranske vrednosti. Po 
pristopu k Evropski uniji je pri-
šlo do velikega konkurenčnega 
boja na trgu, ki je ob doseženi 
ekonomski moči vodilnih tr-
govskih podjetij sprožil nujno 
potrebne impulze prestruktu-
riranja in ekonomske raciona-
lizacije. Prišlo je do kapitalskih 
povezav, industrija se vedno 
bolj koncentrira.”

43. mednarodni kmetijsko-
živilski sejem v Gornji Radgoni 
bo odprt do petka, 2. septem-
bra.

Miha Šoštarič

nica–Draženci že bil sprejet in 
je od srede avgusta že v veljavi. 
»Ne samo, da o takšnem sklepu 
občinskega sveta ni dovoljeno 
razpisati referenduma, razpis 
referenduma tudi ne bi bil smi-
seln. Nesmiselno bi bilo tudi, 
da bi občani na referendumu 
odločali o vprašanju, ali poteka 
avtocesta vkopano, ko pa je to 
tehnično strokovno vprašanje in 
vprašanje tehnične izvedbe takš-
ne variante. Občinski svet mora 
razpisati referendum le, če je za-
hteva skladna z zakonom in če 
je referendum sploh dopusten 
o takem vprašanju. V konkret-
nem primeru referendum ni do-
pusten,« med drugim obrazlaga 
Upravno sodišče svojo odločitev 
o zavrnitvi tožbe. Neutemeljene 
so tudi navedbe predlagateljev 

referenduma, da bi morala ob-
čina najprej zaprositi za mnenje 
vaško skupnost, saj to velja le v 
primeru, ko občina sprejema 
prostorske akte iz svoje pristoj-
nosti, ne pa v primerih, ko kot 
nosilec urejanja prostora daje 
mnenje k državnim prostorskim 
aktom. Tudi zato je odločitev žu-
pana občine Hajdina o zavrnitvi 
referenduma pravilna. Prostor-
sko urejanje gradnje avtoceste 
je zadeva, ki sodi v pristojnost 
države, ne pa stvar, o kateri bi 
odločali organi občine.

Zoper sodbo, ki jo je senat 
Upravnega sodišča v Mariboru 
sprejel pod predsedstvom vr-
hovnega sodnika svetnika Jane-
za Breznika, je dovoljena pritož-

ba v roku 15 dni od prejema.
MG



Na dan svetega Jožefa so se v 
organizaciji društva Cesarsko-
kraljevi Ptuj za večjo promocijo 
in animacijo meščanov okoli 
14. ure zbrali pred Mestno hišo 
v srednjeveška oblačila odeti 
gospodje, podložniki, rokodel-
ci, služinčad in otroci. Okoli 
50 članom ptujskega društva 
so se pridružili še predstavniki 
partnerskih mest iz nemškega 
Burghausna in slovaške Banske 
Štiavnice ter viteških redov s 
Snežnika in iz Kamnika, tako 
da jih je bilo v čudovitih sred-
njeveških kostumih in opremi 
prek 120.

Po bučnem naznanilu bob-
narjev in fanfar je na stopnišče 
magistrata stopila mestna raz-
glaševalka Marija Hernja-Ma-
sten in navdušenemu ljudstvu 
ter številnim obiskovalcem na-
znanila veliki grajski praznik s 

tretjimi grajskimi igrami. Ko 
je oboje tudi opisala, je mešča-
nom predstavila letošnji knežji 
par Brigito in Bojana Miška. 
Ta sta pred Borisom Zajkom, 
predsednikom društva Cesar-
sko-kraljevi Ptuj, svečano iz-
javila, da bosta do naslednjega 
grajskega praznika govorila in 
delala v dobro mesta Ptuja in 
njegovih meščanov. Zbrane je 
nagovoril tudi župan mestne 
občine Ptuj dr. Štefan Čelan, 
ki je izrazil veselje nad takimi 
entuziasti, ki znajo z malo de-
narja narediti veliko, predvsem 
za promocijo najstarejšega slo-
venskega mesta, ter ob tem ob-
ljubil tudi svojo izdatno pomoč 
pri organizaciji tovrstnih prire-
ditve in delovanju društva, ki je 
pripravilo to praznovanje.

Knežji par Miško so nato 
povabili, da je stopil na čelo 
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Okoli 1000 obiskovalcem srednjeveške grajske tržnice so roko-
delci svoje izdelke ponujali na 22 stojnicah.

Ptuj � Deževno poletje z vročimi temami

Bodo župana in mestni svet predčasno razrešili?
Konec prejšnjega tedna je v javnost prišel predlog Stojana Žižka, predsednika sveta MČ Ljudski vrt, po katerem naj bi vlada Republike Slovenije zače-
la postopek za predčasno razrešitev župana mestne občine Ptuj dr. Štefana Čelana in predčasno razpustitev celotnega 29-članskega sveta MO Ptuj.

Foto: M. Ozmec

Na turnirskem prostoru so se s spretnostjo mečevanja predstavili 
Vitezi s Snežnika in iz Kamnika.

Predlagatelj je predlog, ob-
likovan na podlagi 90. b in 90. 
c člena zakona o spremembah 
in dopolnitvah zakona o lokalni 
samoupravi, obrazložil z neiz-
vrševanjem odločbe ustavnega 
sodišča, ki je leta 2003 razvelja-
vilo odlok o pristojnostih in na-
logah pri upravljanju kabelsko-
distribucijskega sistema KTV 
Ptuj (to je ugotovilo, da lokalne 
skupnosti nimajo nobenih pri-
stojnosti na tem področju), s 
protizakonitim sklepom sveta 
MO Ptuj o ustanovitvi delniške 
družbe KKS Ptuj, protizakoni-
tim sklepom o prenosu KTV 
sistema na novoustanovljeno 
delniško družbo (saj v pre-
moženjski bilanci MO Ptuj ni 
nikoli imela KTV sistema), ne-

izvrševanjem pravnomočnih 
odločb Višjega sodišča, ki je 
razveljavilo začasno odredbo 
Okrožnega sodišča na Ptuju, po 
kateri je bilo potrebno v treh 
dneh po izdaji odločbe uprav-
ljanje sistema KTV prenesti na 
občinsko delniško družbo, in z 
neizvrševanjem zakona o lokal-
ni samoupravi, ki se nanaša na 
subsidiarnost. Čeprav se MO 
Ljudski vrt ni nikoli izkazovala 
z lastništvom KTV sistema Ptuj, 
temveč le z upravljavstvom, 
od katerega nima nikakršnih 
prihodkov, je davčni urad na 
Ptuju pregledal tudi mestno 
četrt in jo na osnovi pogodbe-
nega upravljavca, Ingela, d. o. 
o., obremenil za nekaj več kot 
enajst milijonov tolarjev brez 

obresti. Zaradi tega je njen 
transakcijski račun blokiran že 
od februarja letos, s tem pa tudi 
onemogočena vsa aktivnost v 
največji četrti v MO Ptuj.

Kdo lahko razreši 
župana

V 90. b členu zakona o spre-
membah in dopolnitvah zako-
na o lokalni samoupravi, veljati 
je pričel sredi avgusta letos, je 
zapisano, da se občinski svet 
lahko predčasno razpusti, če 
ne izvršuje odločb ustavne-
ga sodišča, ki mu nalagajo z 
ustavo in zakonom skladno 
ravnanje, župana pa se lahko 
predčasno razreši, če ne izvr-
šuje odločb ustavnega sodišča 

ali pravnomočnih odločb so-
dišča, pristojnega za upravne 
spore, ki mu nalagajo z ustavo 
in zakonom skladno ravnanje. 
O razpustitvi občinskega sveta 
oziroma razrešitvi župana od-
loča državni zbor na predlog 
vlade.

Pred izdajo sklepa o razpu-
stitvi občinskega sveta oziroma 
razrešitvi župana mora državni 
zbor opozoriti občinski svet 
oziroma župana na njegovo ne-
zakonito ravnanje ter mu pred-
lagati, kako naj v primernem 
roku nezakonitosti odpravi. Če 
občinski svet oziroma župan 
ravnata v skladu z opozori-
lom, državni zbor postopek o 
razpustitvi oziroma razrešitvi 
ustavi. V nasprotnem primeru 

je ob ugotovitvi, da tudi mi-
lejši ukrepi niso rodili sadov, 
razrešitev oziroma razpustitev  
nujen ukrep, da se zagotovi de-
lovanje lokalne samouprave v 
občini. Župan oziroma občin-
ski svet imata v tem primeru 
30 dni časa za vložitev zahteve 
za presojo ustavnosti sklepa 
državnega zbora. V primeru 
razpustitve občinskega sveta 
opravlja nujne naloge iz njego-
ve pristojnosti v času do izvo-
litve novega sveta župan. Če je 
ob občinskem svetu razrešen 
tudi župan, vlada do izvolitve 
novih občinskih organov ime-
nuje začasnega upravitelja, ki 
v času lokalnega brezvladja 
opravlja nujne naloge. Začasni 
upravitelj ne more biti nekdo, 

ki opravlja funkcijo ali delo, ki 
je nezdružljivo s funkcijo člana 
občinskega sveta in župana.

V manj kot 14 dneh od veljav-
nosti zakona o spremembah in 
dopolnitvah zakona o lokalni 
samoupravi se bo ta na podla-
gi ptujskega predloga že lahko 
preizkusil v praksi. Preden je 
Stojan Žižek predlog za pred-
časno razrešitev ptujskega žu-
pana in predčasno razpustitev 
sveta mestne občine Ptuj po-
slal vladi, je o tem obvestil ptuj-
skega župana, v teh dneh pa 
so ga ali ga še bodo ob županu 
prejeli tudi direktor občinske 
uprave MO Ptuj, vodja oddelka 
za splošne zadeve MO Ptuj, čla-
ni MO Ptuj in mediji.

MG

Ptuj � Tretje grajske igre

Srednjeveško veseljačenje prepodil dež
Po zboru pred Mestno hišo in zatem še na turnirskem prostoru ptujskega gradu so se v soboto, 27. avgusta, odvijale že tretje grajske igre, na katerih 
je sodelovalo prek 120 v srednjeveške noše odetih nastopajočih iz Ptuja ter partnerskih mest Burghausen in Banska Štiavnica.

Foto: M. Ozmec

V ospredju grajskih iger je bil knežji par, Brigita in Bojan Miško.

Foto: M. Ozmec

S svojimi mučilnimi napravami sta strašila tudi birič in rabelj.

srednjeveške povorke, ki se je 
zatem skozi mestne ulice po-
dala na osrednji prireditveni 
turnirski prostor ptujskega 
gradu. Tudi tam je bilo vse v 
znamenju srednjega veka, tudi 
številni rokodelci, ki so svoje iz-
delke ponujali na 22 stojnicah. 
Na stojnicah so poleg izdelkov 
domače obrti, zdravilnih zelišč 
in mazil ponujali tudi srednje-
veško opremo, bodala, meče, 
lokostrele, helebarde in pokri-
vala. Kovač iz hrvaške Kopriv-

nice je izdeloval lične podkve, 
na eni od stojnic so si lahko 
obiskovalci tudi sami skovali 
srednjeveški kovanec.

Organizatorji so v sodelo-
vanju s ptujskim Pokrajinskim 
muzejem, Centrom interesnih 
dejavnosti in ptujskim Vrtcem 
pripravili tudi pestro animacijo 
za predšolske in šolske otroke, 
vse pa so navdušili vitezi s Snež-
nika in iz Kamnika, ki so prika-
zali mojstrovino mečevanja, pa 
grajski plesalci, s svojimi veš-

činami so se izkazali tudi loko-
strelci, srednjeveški rabelj pa je 
budno iskal morebitne goljufe 
in dolgoprstneže ter jim grozil 
z napravami za mučenje.

Na ražnju se je vrtel odojek, 
prijetno je dišalo tudi iz kotlov, 
tako da se je “vsa raja” lahko 
tudi do sitega najedla in na-
pila, kajti tudi vino in pivo sta 
bila na voljo, ponujali so jih v 

ličnih keramičnih vrčkih z gr-
bom društva Cesarsko-kraljevi 
Ptuj. Ko je bila prireditev na 
vrhuncu, pa so prihrumeli črni 
oblaki in vlilo se je kot iz škafa. 
Nekateri so še nekaj časa vztra-
jali pod strehami stojnic ali pod 
dežniki, v glavnem pa je slabo 
vreme tudi letošnje grajske igre 
prehitro zaključilo.

M. Ozmec
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Maja Vidmar: Prisotnost
Ljubljana. Center za slovensko književnost, 2005

29. avgusta so na 
Starem gradu v Celju 
podelili letošnjo Ve-
ronikino nagrado za 
poezijo. Letos so tudi 
prvič podelili zlatnik 
poezije, ki ga je prejel 
Ciril Zlobec, medtem 
ko se za Veronikino 
nagrado za najboljšo 
pesniško zbirko leta 
poteguje pet izbran-
cev: Primož Čučnik 
z zbirko Nova okna, 
Aleš Šteger s pesniško 
zbirko Knjiga reči 
(Šteger je prejel Veroni-

kino nagrado 1998), Ivo Svetina z zbirko Lesbos, Peter 
Semolič z Barjanskimi ognji in pesnica Maja Vidmar 
z zbirko Prisotnost. (Ko nastaja ta zapis, nagrajenec 
še ni znan, morda pa je Vidmajerjeva nagrajenka).

Že v svoji prvi pesniški zbirki Razdalje telesa (1984) 
je presegla tradicionalno žensko hrepenenjsko liriko s 
pristnim erotičnim čustvom, ki preseneča, hkrati pa 
izrisuje vso globino in tenkočutnost, kolikor jo je sploh 
mogoče jezikovno izraziti. Iz konkretnih položajev 
prestopa v metaforično govorico čistega esteticizma. 
Erotično izpovedna pesem se nadaljuje v drugi zbirki 
Način vezave (1988). Sledi Ihta smeri: izbor (1989) in 
zbirki Prevara ogledala (1994) ter Ob vznožju (1998). 
Kot Gradnikova tudi njena poezija variira med eroti-
ko in smrtjo, s tem da je zanjo značilna osredinjenost 
na eno samo erotično temo.

Štiriinpetdeset večinoma strnjenih pesmi v zbirki 
Prisotnost pa že prinaša razširjeno motiviko, kar je 
nakazovala že predhodna zbirka. Vsaka naslednja 
pesem je nadaljevalka prejšnje, motivno se kot lok, 
most, pesniške metafore bočijo pred prebiralcem po-
ezije. In to pesmi, kar jih je malo v slovenski liriki. 
Uvodna pesem je Hiša, prostor, ki jo hkrati ščiti in 
utesnjuje in kliče prebivalce, ki so odšli. Skozi po-
novno rojstvo se skozi smrt vrača v novo telo. Njeno 
čustvo, spomin in vsa bit, segajo v davnino, lahko je 
kot piščal iz kosti. Hkrati želi biti mama in pesnica, 
osebna lirska izpovednost jo naravnost obseda, sili in 
pritiska, ker mora »pisat, pisat, pisat.« Pesem je njen 
otrok, groza jo je vseh »polmrličkov«, nedonošenčkov 
in zapuščenih otrok. Velika pričakovanja jo hromijo, 
želi si pisati od zunaj. Trenutek, ujet ob pitju čaja, 
je vpet v večnost. Impresijo pogleda med hrastiči na 
morje in daljavo, kamor peljejo ladje, preprečujejo z 
grožnjo ptiči, znanilci ničnosti in smrti. Nagovarja 
boga, naj ji da utrinek, svetlobo, da se bo vrnila nazaj 
v varno zavetje hiše, potem bo že šlo. Priporoča mu, 
da uporablja navadne besede in izrabljene metafore 
kot ona, izdane ljubezni, brezup, strah in njeno smrt, 
da se bosta lahko šepetaje pogovarjala s povsem na-
vadnimi besedami. Pesnica pa lahko ustvarja samo 
iz svoje odsotnosti. Občuduje polnost, pokončnost, ne-
oskrunjenost in celostno prisotnost ohranitve biti tudi 
v izkoreninjanju, v smrti. Še najbolj erotično napelje-
valna je Rdečelaska. Odnos moški-ženska je prepleten 
in zapleten, usojen na samotni otok v pesmi Par, kjer 
je vsak dan podaljševanje odločitve. Kdo izbira mo-
škega, ki ji sme drseti z roko po hrbtu? Od moškega 
se odmakne k sinku, v nežni Tu sem, ali k Izaku, ki 
ga vsak dan spušča med zveri, hčerki, ki ji osmišlja 
bivanje, da ne zbeži pred krutostjo tega sveta. Z bo-
gom sklene dogovor, da bo varoval njuna otroka, v 
zameno naj sprejme njeno vseodpoved in žrtvovanje. 
Ironična, s pridihom posmeha moškemu vojaškemu 
egu, je Oda, nadaljevalna, da so najboljši že padli, pa 
Sodoma. Zbirko zaključuje cikel ontološko-preroških 
pesmi, naslovljenih Zimska, Pomlad, Zadnje poletje, 
Jesenska. Tako kot prisotnost, bivati z vsem bistvom v 
tem svetu, je značilno bivanjsko stanje pesničina od-
sotnost:

Sanjam pri živem telesu 
sanjam med vami 
vsak dan. 

In zdržim to odsotnost med vami. 

A če se vrnem, 
če res se vrnem, 
boste še tam? 

Pesnica Maja Vidmar preseneča s čudežno lepo liriko 
in z besedami, ki jih ne izreče, ker so neizrekljive..

Vladimir Kajzovar

Na knjižni polici

Foto: Fl

Stanko Podvršek, pedagog športne vzgoje na Osnovni šoli v Juršincih

Radehova � Blagoslov novih orgel

Orgle podarila münchenska škofija
Vas Radehova je razloženo naselje na slemenskem pomolu med potokoma Velka in Globovnica, z 
gručastim jedrom ob regionalni cesti Lenart–Ptuj. Prvič se omenja leta 1160. Na potoku Globovnica 
je umetno jezero Radehova, nad njim pa stoji kapela, ki so jo vaščani postavili v 15. stoletju.

Juršinci � Najboljša športna šola

Triinšestdeset učencev 
osvojilo medalje
Na območju Športnega zavoda Ptuj je Osnovna šola Juršinci postala najboljša športna šola, v slo-
venskem merilu je na osmem mestu. Občina Juršinci je ob praznovanju svojega občinskega prazni-
ka športnemu pedagogu na šoli Stanku Podvršku za ta dosežek podelila občinsko priznanje.

Stanka smo poprosili za raz-
govor in povedal nam je, da je 
na šoli v Juršincih 225 učen-
cev, so enooddelčna šola. S 
pogoji, ki jih imajo na šoli, jim 
uspeva dosegati lepe uspehe 
in dosežke, ki so zavidljivi ne 
zgolj v ožjem okolju, ampak 
tudi širše.

Šola je na športnem po-
dročju vsa leta dvigovala nivo 
uspešnosti, letos pa so rezul-
tati učencev nadpovprečno 
dobri. Predvsem gre za mno-
žičnost na športnem podro-
čju, od projekta Naučimo se 
plavati, Krpan, Zlati sonček, 
Hura, prosti čas do organiza-
cije športnih tekmovanj, ki so 
jih v športni dvorani v Juršin-
cih letos organizirali petnajst.

Med največje dosežke na 
športnem področju pa spa-
dajo: trinajsto mesto v državi 
v štafetnem teku štirikrat sto 
metrov za učence, zmaga na 
medobčinskem krosu, naj-
večje število medalj, ki so jih 
dosegli na medobčinskem 
prvenstvu v atletiki, področni 
prvaki so pri deklicah v mini 

odbojki. Triinšestdeset učen-
cev je osvojilo medalje na raz-
ličnih športnih tekmovanjih, 
med njimi so učenci, ki so do-
segli tudi po osem medalj.

Stanko Podvršek nam je 
povedal, da jim nova športna 
dvorana v Juršincih omogoča 
zelo kvalitetne pogoje, kljub 
temu da oprema še ni v mak-
simalnih okvirih. Stanko je 
edini športni pedagog na šoli, 
na pomoč pa mu priskočijo 
tudi zunanji mentorji, ki kva-
litetno delajo.

Sicer pa se športno življenje 
v Juršincih odraža tudi izven 
šole, saj je športna dejavnost 
sorazmerno dobro razvejana. 
Zelo aktivni in pridni so judo-
isti, ki nastopajo v prvi držav-
ni ligi, zelo dobre rezultate 
imajo tudi strelci, ki tekmuje-
jo v prvi ligi, med njimi je tudi 
Simon Simonič, ki posega po 
najboljših rezultatih v državi. 
Deluje tudi klub malega no-
gometa in še nekatere druge 
športne aktivnosti, ki se odvi-
jajo v novi športni dvorani.

Franc Lačen

Znana je tudi iz reformacij-
ske dobe, ko je imela tu sek-
ta skakačev in bičarjev svojo 
glavno postojanko. Kapelo 
v današnji obliki sta dala po-
staviti zakonca Stiper leta 
1893. Pred 23 leti so vaščani 
na kapeli obnovili okna, tla in 
omet. Takrat so podrli tudi le-
seni kor, ki je bil dotrajan. Že 
takrat so se odločili, da bodo 
postavili novi kor in to jim je 
predlani tudi uspelo. Njegovo 
postavitev so finančno pod-
prli vaščani, turistično dru-
štvo, občina Lenart in župnija 
Sv. Lenarta.

V letošnjem letu so postavi-
li nove orgle, ki so zazvenele 
prvič že maja letos. V nedeljo, 
13. avgusta, pa jih je blago-
slovil mariborski škof msgr. 
Franc Kramberger. Nov in-
strument je lepa pridobitev 
in vaščanom Radehove se je 
tako izpolnila dolgoletna že-
lja po orglah v cerkvici device 
Marije v Radehovi. Podarila 
jih je münchenska škofija. Na 
njih je igral duhovnik msgr. 
Alois Krichberger v cerkvi 
sv. Štefana v Münchnu. Po 
upokojitvi jih je poklonil 
orgelski delavnici Hubertu-
sa von Kerssenbrocka, ki jih 
je prenovila in povečala ter 

se odločila orgle podariti. »S 
tem gospodom se pozna naš 
kaplan dr. Ludvik Počivavšek 
in tako je prišlo do dogovora, 
da bomo te orgle postavili na 
koru v Radehovi. Postavitev 
nas je stala 11.000 evrov, ven-
dar je vrednost takega novega 
instrumenta najmanj 40.000 
evrov«, je povedal dekan le-
narške dekanije Martin Bez-
govšek.

Na nedeljski slovesnosti je 
na orgle v cerkvici device Ma-
rije v Radehovi igral maestro 
Marjan Potočnik, duhovnik iz 
Murske Sobote. Ob maševa-
nju mariborskega škofa msgr. 
Franca Krambergerja so so-
maševali še dekan lenarške 
dekanije Martin Bezgovšek, 
lenarški kaplan dr. Ludvik 
Počivavšek in še duhovniki 
iz sosednjih župnij v lenarški 
dekaniji.

Kot nam je povedal dekan 
lenarške dekanije Martin Bez-
govšek, imajo v načrtu v cer-
kvici v Radehovi zamenjati 
še klopi in lesene obloge ter 
obnoviti oltar, saj je cerkvi-
ca v idilični naravi ob jezeru 
vedno bolj obiskana, v njej pa 
se opravlja vedno več porok 
in krstov.

Zmago Šalamun

Foto: ZŠ

Na nove orgle v cerkvici device Marije v Radehovi je igral maestro 
Marjan Potočnik, duhovnik iz Murske Sobote.
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1. SLOVENSKA NOGOMETNA LIGA
REZULTATI 6. KROGA: Drava – Anet Koper 1:0 (0:0), Bela 

krajina – Nafta 1:4 (1:2), HIT Gorica – Primorje 2:0 (1:0), Rudar 
Velenje – Maribor Pivovarna Laško 0:1 (0:1). Srečanje Domžale 
– CMC Publikum je bilo odigrano v ponedeljek popoldne.

1. HIT GORICA 6 4 1 1 11:4 13
2. NAFTA 6 4 0 2 9:5 12
3. DOMŽALE 5 3 2 0 16:2 11
4. DRAVA 6 3 1 2 6:5 10
5. MARIBOR PIVO. LAŠKO 6 2 2 2 6:6 8
6. PRIMORJE 6 2 1 3 9:7 7
7. CMC PUBLIKUM 5 2 1 3 6:5 7
8. ANET KOPER 6 2 1 3 6:7 7
9. BELA KRAJINA 6 1 1 3 4:17 4
10. RUDAR 6 1 0 5 4:19 3

igralca, ki bi povezal igro v 
smiselno celoto. Drava je po 
teh silovitih napadih gostov 
igro le uspela malo upočasni-
ti, kar je prineslo tudi nekaj 
polpriložnosti in strelov od 
daleč Andreja Prejaca, Viktor-
ja Trenevskega in Mateja Mili-
jatoviča.

Ptujski strateg Srečko Lu-
šič je ob polčasu naredil do-
bri potezi, ko je v igro poslal 
Aljaža Zajca in mladega Marka 
Drevenška, ki je zares pokazal, 
da se razvija v odličnega nogo-
metaša. Njegova racionalnost 
in ‘pas’ igra sta prišli takoj do 
izraza in na igrišču se je videla 
premoč domače ekipe. Tudi 
drugi igralci so se neprimer-
no bolj borili. Dober zalet v 
drugih 45 minut jim je dal 
italijanski mož Chietti, ki je v 
49. minuti poskušal z močnim 
strelom od daleč, a je vratar 
gostov Jasmin Handanovič 
njegov strel odbil v polje. Ta-
koj za tem je Trenevski iz pro-
stega strela streljal čez vrata. 
Zelo razpoloženi Aleš Šmon je 
nato z Vladimirjem Sladojevi-
čem izvedel dvojno podajo na 
levi strani, a je slednji nastre-
ljal vratarja. Domači igralci so 
vedno bolj pritiskali in v 58. 
minuti je borbeni Gorazd Go-
rinšek na desni strani odvzel 
žogo gostom, jo podal do Ro-
berta Težačkega, ki je odlično 

podal v sredino, kjer je Chi-
etti z glavo s strelom v desni 
spodnji kot dosegel svoj prvi 
gol v slovenskem državnem 
prvenstvu - 1:0. Tudi po zadet-
ku je Drava igrala aktivneje in 
priložnosti so se kar nizale, 
najlepše so zamudili Trenev-
ski, Sladojevič in Chietti. V 66. 
minuti je po kotu z leve strani 
žoga nepričakovano prišla do 
samega Matjaža Lundra, a ta se 
ni najbolje znašel v napadalni 
akciji, saj je streljal direktno v 
vratarja. Zadnjo lepo prilož-
nost za povišanje vodstva je 
imel ponovno Chietti, saj mu 
je Šmon idealno podal, a je 
zelo aktiven domači napada-
lec preveč okleval in nato sla-
bo streljal. Deset minut pred 

koncem so Koprčani izvedli 
dvojno podajo na levi strani 
kazenskega prostora in Kre-
menovič se je znašel sam pred 
Dabanovičem, vendar je nje-
gov oster diagonalni strel po 
tleh domači vratar obranil in s 
tem potrdil izredno formo.

Igralci Drave so na tej tek-
mi pokazali dva različna ob-
raza. V prvem delu je igra še-
pala skoraj na vseh področjih, 
medtem ko si zaslužijo vse 
čestitke za drugi del, saj so v 
njem razširili igro na boke, ig-
rali hitreje in odločneje v dvo-
bojih. Sedaj sledi 14-dnevna 
ligaška pavza zaradi reprezen-
tančnih tekem. Ta odmor bo 
Dravi prišel še kako prav, saj 
se bodo v tem času ekipi pri-

družili nekateri poškodovani 

igralci, nabrali bodo nekaj 

fizične moči, odigrali bodo 

kakšno prijateljsko tekmo in 

se taktično dobro pripravili 

na naslednje težko gostovanje 

v Ajdovščini pri Primorju.

Srečko Lušič (trener 
Drave): »V prvem delu je bil 

Koper boljši tekmec, a svoje 

priložnosti ni izkoristil. Tu bi 

izpostavil našega vratarja Mla-

dena Dabanoviča, za katerega 

mislim, da je najboljši vratar 

v državi. V drugem polčasu 

smo si ustvarili nekaj lepih 

priložnosti in bili smo boljši. 

Skupno gledano smo zasluže-

no zmagali.«
David Breznik

Nogomet � 1. SNL - Liga Simobil - 6. krog

Igra Drave kot noč in dan

Foto: Črtomir Goznik

Marko Drevenšek (Drava, modri dres) je v drugem polčasu pokazal svoj razkošni talent.

Drava – Anet Koper 
1:0 (0:0)

STRELEC: 1:0 Chietti (58)
DRAVA: Dabanovič, Gorin-

šek, Šmon, Lunder, Šterbal 
(od 46. Zajc), Milijatovič, Te-
žački, Prejac (od 46. Dreven-
šek), Trenevski, Sladojevič 
(od 75. Emeršič), Chietti. Tre-
ner: Srečko Lušič.

Pogled na prvenstveno raz-
predelnico je dajal slutiti, da 
se nam na Ptuju obeta izena-
čena nogometna predstava 
med ekipama Drave in Aneta 
iz Kopra. 

Pravi dežni naliv je boljše 
vplival na goste, saj so ti v pr-
vih dvajsetih minutah povsem 
nadigrali domačine. Obram-
bna linija Drave, ki je bila v 
prejšnji sezoni najmočnejši 
člen ekipe, je stala predaleč 
od gostujočih napadalcev, ki 
so pokazali svojo hitrost, ven-
dar niso bili dovolj zbrani pri 

strelih na gol. Gostje so tak-
tično umirili igro domačinov, 
še najnevarnejši je bil poskus 
Gennara Chiettija v 5. minuti. 
Pred domačim vratarjem je 
bilo do 20. minute štirikrat 
zelo vroče; po nedosojenem 
prepovedanem položaju je 
najprej pobegnil Saša Jako-
min, a je slabo zaključil akcijo, 
strel Roka Božiča s petih me-
trov je z bravurozno obrambo 
odbil v kot najboljši igralec 
srečanja vratar Mladen Daba-
novič, Mitja Viler je bil nekaj 
minut kasneje hitrejši od do-
mače obrambe, a je njegov 
zviti strel izkušeni domači 
vratar le obdržal, v naslednji 
akciji so Koprčani z dvojno 
podajo ponovno potisnili v 
lepo priložnost Božiča, ki je 
takoj streljal, a je nastreljal 
odlično postavljenega Daba-
noviča. Primorci so še naprej 
igrali boljše v polju, medtem 
ko v vezni liniji Drave ni bilo 

2. SNL
REZULTATI 3. KROGA: 

Svoboda – Aluminij 0:1 (0:0), 
Livar – Krško 1:4 (1:0), Zagor-
je – Dravinja 1:2 (1:0), Dravo-
grad – Supernova Triglav 1:
1(1:0), Tinex Šenćur – Factor 
2:2 (1:1)

1. ALUMINIJ 3 3 0 0 5:2 9
2. KRŠKO 3 2 1 0 8:4 7
3. DRAVINJA 3 2 0 1 6:5 6
4. TINEX ŠENČUR 3 1 2 0 5:4 5
5. S. TRIGLAV 3 1 2 0 2:1 5
6. SVOBODA 3 1 0 2 4:3 3
7. FACTOR 3 0 2 1 4:5 2
8. DRAVOGRAD 3 0 2 1 2:5 2
9. ZAGORJE 3 0 1 2 1:3 1
10. LIVAR 3 0 0 3 5:9 0

Svoboda – Aluminij 
0:1 (0:0)

STRELEC: 0:1 Šimenko 
(46)

ALUMINIJ: M. Rozman, 
Čeh, Topolovec, Vrenko, Go-
lob, Mlinarič, Ozim, Dugolin, 
Fridauer (od 60. Toplak), 
Dončec (od 79. Rozman), R. 
Marinič (od 46. Šimenko). 
Trener: Edin Osmanovič.

Pregovor pravi, da v tretje 
gre rado. Tako so razmišljali 
tudi pri Aluminiju pred go-
stovanjem pri ljubljanski Svo-
bodi, sicer zelo čvrstem in iz-
kušenem nasprotniku. Gostje 
iz Kidričevega so pričeli sreča-
nje zelo dobro in domačinom 
vsilili svoj slog igre ter bili ne-
koliko boljši nasprotnik. Pri-
ložnost za vodstvo je v prvem 
polčasu zamudil napadalec 
Aluminija Fridauer, ki je zadel 
vratnik.

Drugi polčas se je pričel 
sanjsko za nogometaše Alumi-
nija. Po predložku izkušenega 
Gregorja Dončca, ki se je po 

Nogomet � 2. slovenska nogometna liga

Šimenko se je vrnil z zadetkom
poškodbi vrnil v ekipo, je bil 

pred vrati Svobode najbolj pri-

seben še en povratnik v ekipo, 

Jan Šimenko, in povedel svoje 

moštvo v vodstvo. Po tem za-

detku so sicer domačini po-

skušali rezultat izenačiti, ven-

dar je ostalo le pri poskusih, 
saj so mladi Kidričani igrali 
zelo dobro, predvsem pa orga-
nizirano in imeli še nekaj pri-
ložnosti. Najboljše sta zamu-
dila Jan Šimenko, ki je zadel 
vratnik, ter Tadej Rozman štiri 
minute pred koncem srečanja. 
Vse skupaj se je tako odlično 
izšlo za nogometaše Alumini-
ja, ki so na prvem mestu z de-
vetimi točkami.

Danilo Klajnšek

Foto: Črtomir Goznik

Slavje nogometašev Drave po doseženem zadetku Chiettija

Foto: Črtomir Goznik

Davorin Fridauer (Aluminij, rdeči dres) v akciji



torek � 30. avgusta 20058 Šport

V Pekingu je od 25. do 28. 

avgusta potekalo svetovno pr-

venstvo v športnem plezanju. 

V širokem mednarodnem 

zastopstvu je bilo tudi 16 

Slovencev: osem plezalcev in 

osem plezalk, med njimi tudi 

Ptujčanka Mina Markovič. 

Mladi plezalci so nastopili v 

težavnostnem in hitrostnem 

plezanju. Mina Markovič je v 

Peking odpotovala kot ena iz-

med favoritinj, saj je trenutno 

vodilna v seštevku evropske-

ga mladinskega pokala.

Začetek SP v daljni Kitajski 

je mineval v vročem in so-

parnem vremenu in v dobri 

organizaciji. V težavnosti je 

v šestih kategorijah nastopa-

lo preko 300 tekmovalcev. 

Najprej so se vsi pomerili v 

kvalifikacijah, 26 najbolje 

uvrščenih pa se je uvrstilo v 

polfinale, kjer so se borili za 

8 mest v finalu in kasneje se-

veda za kolajne. Mina je med 

mladinkami v kvalifikacijah 

v konkurenci 44 tekmovalk 

zasedla drugo mesto in se za-

nesljivo uvrstila v polfinale. V 

polfinalu je bila Mina daleč 

najboljša, vendar pa je v spod-

njem delu smeri stopila na 

svedrovec in dosežena višina 

je zadoščala za peto mesto, 

kar je bilo vseeno dovolj za fi-

nale. Že polfinale in tako tudi 

finale je zgodba zase, saj se 

rezultati ne prenašajo. Mina 

v finalu ni naredila nobene 

večje napake in je zanesljivo 

zmagala ter tako postala sve-

tovna prvakinja! Na drugo 

mesto se je uvrstila plezalka 

iz Francije. Uspeh slovenskih 

plezalcev je v hitrostnem 

plezanju z drugim mestom 

v kategoriji starejših dečkov 

dopolnil Jernej Kruder.
Jože Mohorič

Športno plezanje � SP v Pekingu

Mina Markovič svetovna prva-
kinja v težavnostnem plezanju!

Mina Markovič na Ptuj prinaša naslov svetovne prvakinjev športnem plezanju!

ril v ospredju z Milošem Ve-
ličkovićem, reprezentantom 
Srbije in Črne gore. V ozadju 
so bili kolesarji zelo aktiv-
ni, med njimi pa so imeli še 
največ moči Ptujčani. Ekipi 
Krke, ki je ob odličnih po-
sameznikih tokrat pokazala 
še dobršno mero sloge, je 
uspelo kontrolirati potek vse 
do zadnjih 25 km, ko se je na 
predzadnjem ciljnem vzponu 
na Cerkvenjak iz glavnine iz-
dvojila večja skupina z vsemi 
boljšimi kolesarji na dirki. Le-
ti so odločali o tretjem mestu 
v etapi ter mestih med dese-
terico v skupnem seštevku. 
V zadnjem kilometru sta se 
za stopničke potegovala Đu-
rasek (PP) ter Bajt (Sava), na 
koncu pa je bil boljši gorenj-
ski kolesar.

Odlično organizirano dir-
ko je v skupnem seštevku 
zmagal Novomeščan Blaž 
Furdi, za njim pa sta se uvr-
stila ‘junaka’ zadnjega dneva. 
Njegov klubski kolega Blaž 
Jarc se je povzpel na drugo, 
Miloš Veličković (SČg) pa 
na tretje mesto. Kristjanu 
Đurasku je zmanjkalo 14 
sekund do četrtega mesta in 
je bil na koncu šesti, Gorazd 
Bauer in Marcel Ternovšek 
pa sta osvojila 13. in 14. me-
sto. Kristjan Hajnžič, ki je 
blestel dan prej, je na zadnji 
etapi povsem omagal in v 
skupnem seštevku padel na 
17. mesto.

Končno oceno dirke je po-
dal Jernej Finšgar, trener 
ptujske mladinske ekipe: “Re-
zultatsko smo sicer pričako-
vali boljši izkupiček, vendar 
novomeški ekipi nismo bili 
povsem enakovredni. Vedeli 
so, da imamo dobre kolesar-
je, zato so pazljivo spremljali 
vsak naš korak. Imamo Đu-
raska, ki bi se bil sposoben 
uvrstiti tudi višje, žal pa smo 
imeli premalo enakovrednih 
kolesarjev. Tokrat nismo mo-
gli računati na Bauerja, ki po 
padcu na svetovnem prven-
stvu dva tedna sploh ni tre-
niral, pozitivno pa me je pre-
senetil Ternovšek z odlično 
vožnjo predvsem v prvi eta-
pi,” o konkurenci pa je dodal: 
“Krkaši so v nas videli konku-

rente za zmago in so temu pri-
merno podredili tudi taktiko. 
Bili so najmočnejša ekipa na 
dirki in so imeli nad razple-
tom precej kontrole. Nekate-
ri zelo dobri posamezniki so 
v tem položaju izkoristili po-
nujeno priložnost na škodo 

našega rezultata. Čeprav smo 
med dirko nekajkrat ‘zaspali’ 
in nismo pokrili ključnih po-
begov predvsem na domači 
etapi, moram biti tudi zado-
voljen, saj smo se borili in od 
sebe dali maksimum.”

Uroš Gramc

Dirka po Štajerski, 2.1 UCI (MJR)
Četrtek: prolog, Voličina, 4,4 km
1. Blaž Furdi (Krka), 0.06.07 (povp. 43,2 km/h), 2. Gorazd Bauer (Perutni-
na Ptuj), +0.03, 3. Dejan Bajt (Sava), +0.03, 7. Kristjan Đurasek (Perutnina 
Ptuj), +0.11, 14. Kristjan Hajnžič (TBP Lenart), +0.18, 22. Marcel Ternovšek, 
+0.25, 25. Nelej Brunčič (oba Perutnina Ptuj), +0.28
Petek: 1. etapa, Šentilj–Šentilj, 110,4 km
1. Jure Žagar (Krka), 2.47.10 (povp. 39,6 km/h), 2. Benjamin Cujnik (Krka), 
3. Ante Radič (Sava), 4. Marcel Ternovšek (Perutnina Ptuj), vsi +0.01, 14. 
Kristjan Đurasek (Perutnina Ptuj), +0.32, 17. Gorazd Bauer (Perutnina Ptuj), 
18. Kristjan Hajnžič (TBP Lenart), oba isti čas
Sobota, 2. etapa, Ptuj–Ptuj, 108 km
1. Blaž Furdi (Krka), 2.25.03 (povp. 44.7 km/h), 2. Kristjan Hajnžič (TBP 
Lenart), +3.18, 3. Marko Kump (Krka), +3.42, 6. Kristjan Đurasek (Perutnina 
Ptuj), 10 Gorazd Bauer (Perutnina Ptuj)
18. Davorin Bukvič (TBP Lenart), 26. Nelej Brunčič (Perutnina Ptuj)
Nedelja, 3. etapa, Cerkvenjak–Cerkvenjak, 101 km
1. Blaž Jarc (Krka), 2.49.39 (35,7 km/h), 2. Miloš Veličković (Srbija in Črna 
gora), +1.01, 3. Dejan Bajt (Sava), +2.16, 4. Kristjan Đurasek (Perutnina 
Ptuj), +2.18, 18. Gorazd Bauer (Perutnina Ptuj), +5.44, 27. Marcel Ternovšek 
(Perutnina Ptuj), +5.59, 30. Kristjan Hajnžič (TBP Lenart), +6.17
Generalno:
1. Blaž Furdi (Krka), 8.10.47, 
2. Blaž Jarc (Krka), +1.21, 
3. Miloš Veličković (Srbija in Črna gora), +2.37, 
6. Kristjan Đurasek (Perutnina Ptuj), +3.55, 13. Gorazd Bauer (Perutnina 
Ptuj), +7.13, 14. Marcel Ternovšek (Perutnina Ptuj), +7.17, 17. Kristjan Hajn-
žič (TBP Lenart), +7.28

Letos je tako imenovani 
‘Štajerski pool’ v sestavi KK 
Perutnina Ptuj, TBP Lenart in 
KK Branik Maribor organizi-
ral že četrto etapno dirko po 
Štajerski za mladince, ki nosi 
oznako 1. kategorije UCI. 71 
kolesarjev iz 16 ekip iz Slove-
nije, Avstrije, Češke, Hrvaške, 
Madžarske, Srbije in Črne 
gore ter Bosne in Hercegovi-
ne je v uvodnem prologu ter 
treh etapah ta konec tedna 
prevozilo 324 km. Najuspeš-
nejši so bili kolesarji novome-
ške Krke, ki so letos povsem 
prevladovali, saj so osvojili 1. 
mesto na vseh etapah, k njim, 
bolje rečeno Blažu Furdiju, 
je šla v roke tudi skupna zma-
ga. Furdi je sicer dobil krono-
meter, neulovljivo prednost 
dobrih treh minut pa si je na-
bral na sobotni etapi, s star-
tom in ciljem na Ptuju.

Domača kluba Perutnina 
Ptuj in TBP Lenart sta priča-
kovala nekoliko več, na kon-
cu pa so se morali zadovoljiti 
z dvema drugima mestoma 
Gorazda Bauerja (PP) v pro-
logu ter Kristjana Hajnžiča 
(TBP) v drugi etapi, četrtim 
mestom Marcela Ternovška 
in Kristjana Đuraska (oba PP) 
v prvi ter tretji etapi in šestim 
mestom Kristjana Đuraska v 
skupnem seštevku.

Odličen začetek do-
mačinov

Četrtkov uvodni 4,4 km 
dolg prolog v Voličini je kot 
že omenjeno dobil končni 
zmagovalec Blaž Furdi, s tre-
mi sekundami zaostanka je 
bil drugi Gorazd Bauer, le 
z nekaj stotink zaostanka za 
njim pa si je tretje mesto pri-
vozil kranjski kolesar Dejan 
Bajt.

V prvi etapi je ciljno črto 
kot zmagovalec prevozil No-
vomeščan Jure Žagar, ki je v 
zadnjih kilometrih pobegnil 
majhni skupini petih kole-
sarjev. Ubežno skupino, ki je 
bila v vodstvu slabo polovico 
dirke, je Žagar ujel šele 15 
kilometrov pred ciljem, se 
nato v zavetrju malce spočil, 
s pomočjo klubskega kolega 
še enkrat napadel, pripeljal 
v cilj s sekundo prednosti ter 
tako slekel rumeno majico 
vodilnega klubskemu kolegu. 
Odlično četrto je osvojil Ptuj-
čan Marcel Ternovšek. V 
glavnini, ki je zaostala pol mi-
nute, so bili vsi favoriti dirke.

Tretji dan je Furdi ponov-
no oblekel majico vodilne-
ga, tokrat pa jo je zadržal do 
konca dirke. Na 108 km dolgi 
najdaljši etapi v okolici Ptuja 

je bil eden glavnih akterjev 
Mariborčan v lenarškem dre-
su, Kristjan Hajnžič. Že od 
prvega kroga je bil v vodilni 
skupini, v drugem od treh 
vzponov na Vitomarce pa 
se je podal v samostojni po-
beg. Malce kasneje se mu je 
pridružil še Furdi, prednost 
pred zasledovalci sta skupaj 
povečevala do 25 km pred 
ciljem, ko je zaradi počene 
zračnice Hajžiča Furdi ostal 
sam v ospredju. Kolesarja sta 
v cilj pripeljala kot prvi in 
drugi, na tretjo stopničko se 
je povzpel še en Novomeščan 
Marko Kump, ki je bil na čelu 
glavnine. Ptujčana Kristjan 
Đurasek in Gorazd Bauer sta 
bila uvrščena med deseteri-
co, prvi na 6. in slednji na 10. 
mesto.

Kraljevska etapa
Najzahtevnejša kraljevska 

etapa s startom in ciljem na 
Cerkvenjaku je bila kot že v 
preteklosti na sporedu zadnji 
dan. Pet krogov z vzponi na 
Cerkvenjak, Sv. Trojico, Osek 
in Senarsko je obetalo odpr-
to dirko, novomeška ekipa pa 
tudi tokrat ni pustila ‘dihati’ 
tekmecem. Etapo je osvojil še 
tretji Novomeščan Blaž Jarc, 
ki je večino dirke prekolesa-

Kolesarstvo � 4. Dirka po Štajerski za mladince

Na Štajerskem dominirala Krka

Foto: UG

Eden od mnogih poskusov pobegov, ki so se neslavno končali.

Foto: UG

Blaž Furdi (Krka) - zmagovalec dirke ter dveh etap
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3. SNL – VZHOD
REZULTATI 3. KROGA: 

Mura 05 – Zavrč 2:0, Stojnci 
– Holermuos Ormož 1:1, Želez-
ničar – Beltinci 3:2, Šmarje pri 
Jelšah – Malečnik 1:3, Kovinar 
Štore – Črenšovci 3:0, Tišina 
– Paloma 2:5. Srečanje Veržej 
– Pohorje je bilo preloženo.

1. MURA 05 3 3 0 0 10:1 9
2. ŽELEZNIČAR 3 3 0 0 6:3 9
3. ČRENŠOVCI 3 2 0 1 5:4 6
4. ZAVRČ 3 2 0 1 4:3 6
5. PALOMA 3 2 0 1 7:4 6
6. KOVINAR ŠTORE 3 1 1 1 3:1 4
7. HOLER. ORMOŽ 3 0 3 0 1:1 3
8. TIŠINA 3 1 0 2 7:8 3
9. MALEČNIK 3 1 0 2 5:7 3
10. STOJNCI 3 0 2 1 2:3 2
11. ŠMARJE  3 0 2 1 2:4 1
12. POHORJE 2 0 1 1 1:2 1
13. VERŽEJ 2 0 0 2 0:3 1
14. BELTINCI 3 0 0 3 3:12 0

Tretji krog v 3. SNL – vzhod 
je postregel z velikim derbijem 
v Murski Soboti med domačo 
Muro in Zavrčem. Da je to bil 
pravi derbi, pove podatek, da 
se je zbralo preko 2500 gle-
dalcev. Zmaga Sobočanov pa 
ni bila tako lahka, saj so tudi 
Zavrčani pokazali, da znajo ig-
rati nogomet in da niso bili v 
prejšnji sezoni naključno prva-
ki v tej konkurenci. Mura se je s 
temi tremi točkami ohranila na 
vrhu prvenstvene razpredelni-
ce. Zelo zanimivo je, da ima tri 
zmage tudi mariborski Železni-
čar, ki se je lani komaj obdržal 
v tej konkurenci.

Zelo zanimivo je bilo tudi 
v Stojncih. Nogometaši Ho-
lermuosa Ormoža so šele v 
četrtem uradnem srečanju do-
segli prvi zadetek, na nesrečo 
Stojnčanov ravno pri njih, in 
so v prvem polčasu tudi vodili, 
medtem ko je domačinom le 
uspelo izenačiti in tako je vsa-
kemu pripadla po točka.

Po tretjem odigranem krogu 
je težko kaj reči, razen seveda 
tega, da je Mura 05 veliki favo-
rit prvenstva, da ima največje 
ambicije po tem, malo pa še bo 
verjetno pomoči … No, tudi dru-
gi ne bodo gledali tega mirno 
in bodo poizkušali vzeti skalp 
favoritu. Sobočani pa prinašajo 
le nekaj novega v tretjeligaško 

konkurenco. Obisk gledalcev 
na tekmah v tej konkurenci bo 
v letošnji sezoni rekorden. Ne 
gre toliko za obisk na Fazaneriji 
kakor to, da bodo ljudje prišli 
gledat nekdaj močno Muro na 
drugih igriščih. Ne želimo reči, 
da je Mura 05 že prvak, ampak 
da ima nekatere prednosti, ki 
jih drugi klubi nimajo in jih 
bodo le težko pridobili. Samo 
športno ogrožanje Mure 05 na 
prvenstveni razpredelnici pa 
je odvisno od ambicij drugih 
klubov po visoki uvrstitvi in 
dobrih igrah.

STOJNCI – HOLERMUOS 
ORMOŽ  1:1 (0:1)

STRELCA: 0:1 Kolenc (30), 
1:1 Murat (60)

STOJNCI: Starčič, Rižnar, 
Milošič, Rumež, Velečič, D. Bez-
jak, B. Bezjak (od 60. Vilčnik), 
Krepek, Murat, Žnidarič, Gai-

ser. Trener: Miran Klajderič.
HOLERMUOS ORMOŽ: Po-

lak, Novak (od 60. Žnidarič), 
Jurčec, Kunštek, Fijavž, Jere-
bič, Piberčnik (od 82. Kola-
rič), Hertiš (od 90. G. Bezjak), 
Lesjak, Juršek, Kolenc. Trener: 
Drago Posavec.

MURA 05 – ZAVRČ 2:0 (1:0)
STRELEC: 1:0 Zlatar (35), 

2:0 Zlatar (89)
ZAVRČ: Dukarič, Frangež, 

Zdelar (od 75. Sluga), Lenart, 
Gabrovec, Kokot, Kuserbanj, 
Murko, Golob, Letonja, Poštrak 
(od 54. Meznarič). Trener: Mi-
ran Emeršič.

ŠTAJERSKA LIGA
REZULTATI 3. KROGA: 

AJM Kungota – Dornava 2:0, 
Bistrica – Brunšvik 2:0, MU 
Šentjur – Mons Claudius 1:1, 

NOGOMET
PRIJATELJSKA TEKMA

Sreda ob 16.30 – Mestni stadion na Ptuju – prijateljska nogometna 
tekma: Drava – Zavrč

POKAL MNZ PTUJ
1/16 finala pokala MNZ Ptuj: Poljčane – ob 16.00: Boč – Holermuos 

Ormož

1. SLOVENSKA MLADINSKA NOGOMETNA LIGA
5. krog – sreda ob 17.00: Aluminij – CMC Publikum

1. SLOVENSKA KADETSKA LIGA
5. krog – sreda ob 15.00: Aluminij – CMC Publikum

ROKOMET
Rokometašice Ptuja bodo ob 17.00 v hali Tivoli igrale prijateljsko ro-

kometno srečanje z ljubljansko Olimpijo.
Danilo Klajnšek

GOLF
Igrišče za golf Ptuj bo v času od 31. avgusta do 4. septembra 2005 

prizorišče XXVII. Mednarodnega amaterskega prvenstva Slovenije za 
člane in članice. 

Udeležbo na turnirju so potrdili golfisti iz 10 držav: Avstrije, Češke, 
Madžarske, Hrvaške, Rusije, Nemčije, Italije, BIH, Francije in Slovenije.

Svečana otvoritev prvenstva bo v sredo, 31. avgusta ob 19.00 uri, 
razglasitev rezultatov in podelitev nagrad pa v nedeljo, 4. septembra, 
ob 16.00 uri.

Športni napovednik

torek � 30. avgusta 200510 Šport

Nogomet � 3. SNL - vzhod, Štajerska liga, MNZ Ptuj

Zavrč poražen v derbiju pred 2500 
gledalci, Stojnci in Ormož prijateljsko

Slovenska mladinska roko-
metna reprezentanca je na 
15. SP na Madžarskem na kon-
cu osvojila le osmo mesto. V 
drugem delu tekmovanja je 

slovenska izbrana vrsta na ko-
lena spravila Izraelce (37:28) 
in Madžare (40:33) ter doživela 
usoden poraz za uvrstitev v pol-
finale proti Romuniji (25:30). 

V tekmi za sedmo mesto je četa 
trenerja Fredija Radojkoviča 
klonila proti Egiptu (32:33). 

Vrste Slovenije sta izjemno 
zastopala Ormožan Marko Bez-
jak in Nedeljčan Dejan Kukec. 
Bezjak je bil s 46 doseženimi 
zadetki za Gajičem (49 golov) 
drugi strelec reprezentance, z 
29 asistencami pa celo prvi asi-
stent ekipe. Kukec je bil glavni 
nosilec slovenske igre v obram-
bi, v napadu pa je na levem kri-
lu prispeval 32 golov.

Svetovni prvaki so na koncu 
postali rokometaši Danske, ki 
so v finalu s 40:35 premagali 
Srbijo in Črno goro. Bron je po 
zmagi nad Nemčijo pripadel 
domačinom Madžarom.

Uroš Krstič

Foto: UK

Dejan Kukec

Foto: Črtomir Goznik

Bojan Gaiser (Stojnci)

Šentilj Jarenina – Gerečja 
vas Unukšped 2:1, Oplotnica 
– Tehnotim Pesnica 2:1, Šo-
štanj – Peca 3:1, Mali Šampion 
– Zreče 1:3

1. ŠOŠTANJ 3 3 0 0 11:4 9
2. ZREČE 3 2 1 0 7:2 7
3. AJM KUNGOTA 3 2 0 1 4:2 6
4. PECA 3 2 0 1 6:4 6
5. OPLOTNICA 3 2 0 1 5:5 6
6. MONS CLAUD. 3 1 1 1 5:3 4
7. GEREČJA VAS U. 3 1 1 1 2:2 4
8. ŠENTILJ – JAR. 3 1 1 1 5:5 4
9. MU ŠENTJUR 3 1 0 2 1:1 3
10. M. ŠAMPION 3 1 0 2 4:5 3
11. DORNAVA 3 1 0 2 3:6 3
12. BISTRICA 3 1 0 2 3:7 3
13. TEH. PESNICA 3 0 1 2 4:7 1
14. BRUNŠVIK 3 0 0 3 2:9 0

Tretji krog v Štajerski ligi je 
prinesel pričakovane rezultate, 
le da na nobenem srečanju ni 
šlo vse gladko. Edina ekipa, ki 
je doslej osvojila maksimalno 
število točk, je Šoštanj, ki je v 
derbiju opravil s Peco iz Me-
žice ter tako sam zasedel prvo 
mesto prvenstvene razpre-
delnice v Štajerski ligi. Edino 
zmago od treh klubov z našega 
področja je dosegla Bistrica, ki 
je premagala Brunšvik ter tako 
osvojila prve točke. Gostje so 
se dolgo upirali in jih je do vsaj 
točke ločilo osem minut. Nogo-
metaši iz Gerečje vasi so izgu-
bili na gostovanju pri Šentilju 
Jarenini. Gostje niso znali izko-
ristiti igralca več v polju, saj je 
bil domači igralec izključen že 
v 22. minuti igre. Škoda, saj je 
to bila priložnost, da bi osvojili 
vsaj točko ali celo več. Dornava 
je izgubila v Kungoti, vse tisto, 
kar gledalci radi vidijo, pa se je 
odvilo v prvi tretjini srečanja. 
Kungočani so že v dvanajsti mi-
nuti vodili z dvema zadetkoma 
prednosti, v 23. minuti pa so 
imeli pot do zmage še bolj od-
prto, saj je bil izključen igralec 
Dornave Anžej Arnuš.

AJM KUNGOTA – DORNAVA 
2:0 (2:0)

STRELCA: 1:0 Ragolič (4), 
2:0 Kirbiš (12)

DORNAVA: Maruh, Serdin-
šek, Metličar, J. Ratek, K. Ratek, 
Kokol, Plohl, Cvetko, Janžeko-
vič (od 65. Dodlek), Belšak (od 
74. Šuen). Trener: Metod Verle.

BISTRICA – BRUNŠVIK 2:0 
(0:0)

STRELCA: 1:0 Poljanec (82), 
2:0 Gradič (89)

BISTRICA: Šipek, Janžič, 
Modrič, Simončič (od 70. Kop-
še), Robar, Zupanič, Leva (od 
66. Hajšek), Stegne, Poljanec, 
Obrovnik (od 80. Gradič), 
Drosk. Trener: Marjan Pečnik.

BRUNŠVIK: Teran, Keršič, 
Tihec (od 81. Benc), R. Ogri-
zek, Kancler, Habjanič, Gom-
boc, Plavšič, Koren, Grahovac, 
I. Ogrizek. Trener: Branko Živ-
kovič.

ŠENTILJ JARENINA – GEREČ-
JA VAS UNUKŠPED 2:1 (1:0)

STRELCI: 1:0 Korade (5), 
2:0 Peša (62), 2:1 Hertiš (64)

GEREČJA VAS UNUK-
ŠPED: Vogrinec, Ducman, 
Slaček, Krajnc, Kaisesberger, 
Ciglar, Debevec, Habjanič, 
Gajšek, Hertiš, Novak. Trener: 
Anton Sel.

1. LIGA MNZ PTUJ
REZULTATI 1. KROGA: 

Podvinci – Središče 5:3, Cirku-
lane – Mark 69 Rogoznica 0:5, 
Skorba – Slovenja vas Zlatolič-
je 3:1, Videm – Apače 3:1, Bu-
kovci – Hajdina 0:2, Gorišnica 
– Boč 3:0.

GORIŠNICA – BOČ 3:0 (1:0)
STRELCI: 1:0 Donaj (1), 2:0 

Bakič (46), 3:0 Tobijas (69)

PODVINCI – SREDIŠČE 5:3 
(3:1)

STRELCI: 0:1 Veldin (7), 1:1 
R. Petrovič (15), 2:1 R. Petrovič 
(26), 3:1 R. Petrovič (29), 4:1 
Hren (61), 4:2 Klajnčar (64), 
4:3 Klajnčar (73), 5:3 D. Petro-
vič (86)

BUKOVCI – HAJDINA 0:2 
(0:1)

STRELEC: 0:1 Flajsinger (5), 
0:2 Flajsinger (53)

VIDEM – APAČE 3:1 (1:0)
STRELCI: 1:0 Šeliga (35), 

2:0 Pečnik (74), 2:1 Bauman 
(82), 3:1 Milošič (83)

SKORBA – SLOVENJA VAS 
ZLATOLIČJE 3:1 (3:1)

STRELCI: 1:0 Vogrinec (4), 
2:0 Perko (34), 3:0 Rojko (38), 
3:1 Gerečnik (41)

CIRKULANE – MARK 69 
ROGOZNICA 0:5 (0:0)

STRELCI: 0:1 Dokl (56), 0:2 
Polanec (63), 0:3 Strelec (65), 
0:4 Bratec (69), 0:5 Koprek 
(88. avtgol)

Danilo Klajnšek

Foto: UK

Marko Bezjak

Moškanjci

10. srečanje pilotov veteranov
V soboto, 27. avgusta, so 

se na letališču v Moškanjcih 
zbrali člani Kluba vetera-
nov pilotov Slovenije.

Tokratno srečanje vetera-
nov letalcev je bilo že deseto 
zapovrstjo. Dvema letalcema – 
Ludviku Maučiču iz Podleh-
nika in Mihaelu Trabeju iz 
Selnice ob Dravi – so podelili 
naziv vitezov letenja, zaslužni 
člani kluba veteranov letalcev 
in partnerske organizacije pa 
so prejeli zahvale. Zbrane pi-
lote veterane sta v Moškanjcih 
pozdravila tudi ptujski župan 
dr. Štefan Čelan in predsed-
nik Kluba pilotov veteranov 
Matevž Cestnik.

MZ

FOTO: MZ

Ludviku Maučiču in Mihaelu Trabeju je ob prejemu naziva vitezov 
letenja čestital tudi ptujski župan dr. Štefan Čelan.

Rokomet

Zamujena priložnost mladincev



naprej prenašal z vozila na vozilo. Tako 
bodo prve registrske tablice ostale na 
vozilu ne glede na morebitne menjave 
lastnikov in to do razgradnje vozila, na 
njih pa ne bo več krajevnih oznak in ob-
činskih grbov. »Stare« registrske tablice 
bodo ostale v veljavi tudi po začetku iz-
daje tistih, z novo vsebino. Zamenjava 
vsebine registrskih tablic ni povezana s 
stroški in ni obvezna, saj vse registrske 
tablice ostanejo v veljavi tudi v prihod-
nje. Nove registrske tablice bomo na-
meščali na novo registrirana vozila ali 
ob zamenjavah na izrecno željo lastnika 
vozila. Registrske tablice za vozila in 
lahke priklopnike so bele barve, obrob-
ljene z zeleno črto (zaščitena barva pri 
proizvajalcu retro odsevne folije), na 
njihovem skrajnem levem delu je mod-
ro polje z evropskim logotipom zlato 
rumene barve, pod njim pa je medna-
rodna nacionalna oznaka Republike 
Slovenije v beli barvi SLO. S črnimi črka-
mi in številkami je označena registrska 
oznaka vozila. Na skrajni desni strani re-
gistrske tablice najdemo grb Republike 
Slovenije, registrsko oznako pa sestavlja 
kombinacija črk in številk.

Bo v Sloveniji znova 
avtomobilski salon?

Mercedes-Benz z oznako R označuje 
koncept avtomobila, ki so ga poime-
novali »sport tourer« oziroma velikega 
križanca različnih vozil, ki naj bi do 
neke mere povzemal lastnosti ostalih 
Mercedesovih modelov. S svojo obliko 
in zasnovo deluje kot povečan razred 
A in poslej tudi B. V osnovi so pri Mer-
cedesu želeli ustvariti nov avtomobilski 
segment, ki združuje lastnosti limuzin, 
vozil za zabavo in prosti čas, karavanov 
ter še najbolj enoprostorcev. Razred R 
se ponaša z veliko mero uporabnosti in 
prilagodljivosti, v notranjosti pa najde-
mo dovolj prostora za šest potnikov. Ob-
lika izraža eleganco, individualnost, po 
drugi strani pa kaže tipične oblikovalske 
smernice, katerim so zvesti pri avtomo-
bilski znamki iz Stuttgarta. Na nosu vo-
zila dominirata velika maska hladilnika 
in zanimivo oblikovani žarometi. Dolga 
streha se precej počasi spušča proti zad-
ku, medtem ko se steklene površine za-
ključijo nekoliko prej. Rahlo dvigajoče 
se bočne linije in hitro spuščajoče se 
tretje bočno steklo se nekoliko spogle-
dujejo z linijami, ki bi jih prej pričako-
vali pri kakšnem kupeju. Kot zanimivost 
naj omenim, da je med posameznimi 
vrstami sedežev lahko tudi nekaj več 
kot 90 cm prostora za noge, prtljažni 
prostor pa je moč s preklapljanjem se-
dežev povečati na nekaj več kot 2000 
litrov oziroma si tako ustvariti 2,2 metra 
(!) dolg prostor ob ravnem dnu vozila. 
Mercedesovi motorji razreda R bodo 
povezani s sedemstopenjskim samo-
dejnim menjalnikom s prestavno ročico 

ob volanskem obroču, kot jo poznamo iz 
pred kratkim posodobljenega razreda M, 
možno pa bo tudi prestavljanje z gumbi, 
nameščenimi na zadnji strani volanskega 
obroča. Že v osnovi je vozilo opremljeno 
z elektronsko nadzorovanim stalnim šti-
rikolesnim pogonom »4ETS«, motorne 
moči pa bodo segale od 224 do 306 KM. 
Vsem modelom bo skupno tudi zračno 
vzmetenje zadnje osi, sistem zračnega 
vzmetenja vseh koles »airmatic« pa bo na 
voljo proti doplačilu. Omenjeni sistem 
omogoča prilagodljivo blaženje ter mož-
nost dviga karoserije za 50 mm oziroma 
samodejno spuščanje za 20 mm nad hi-
trostjo 120 km/h. Ob prihodu razreda 
R so javnosti predstavili tudi nekatere 
avtomobilske inovacije. Naj omenim 
sistem »pre safe«, ki zazna nevarnost ne-
sreče in sproži ustrezne mehanizme za 
blaženje trka in varovanje potnikov. Dru-
ga pomembna novost je sistem aktivnih 
vzglavnikov »neck pro«, ki zmanjšuje 
nevarnost poškodb hrbtenice in vratu. 
Evropska izvedba bo imela nekoliko trše 
in bolj športno nastavljeno podvozje kot 
udobnejša ameriška. Razred R bodo iz-
delovali v ameriškem obratu na območ-
ju Tuscaloose (Alabama), k nam pa naj 
bi se »grand sport tourer« pripeljal na 
začetku prihodnjega leta.

Nove registrske tablice za 
motorna in priklopna vozila 
bodo brez krajevnih oznak

Veliki Mercedesov »sport 
tourer« z oznako R
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Moje cvetje

Čas za razmišljanje o novi sezoni
Vreme nam še vedno ne prizanaša, počasi se to pozna 

tudi na balkonskih in okrasnih rastlinah. Žal letos pov-
sod niso tako lepe, kot bi si želeli. Pomagamo jim lahko 
samo tako, da redno odstranjujemo obolele liste in na-
gnite ter odcvetele cvetove. Gnojimo jih tako redno, kot 
nam le dopušča vreme.

Sobne rastline
Te so zaščitene in na suhem. Zato jih redno dogno-

jujemo in skrbimo za primerno zalivanje. Tako kot za 
balkonske rastline lahko sedaj poskrbimo za pomladitev 
rastlin in pri tem seveda odrezane vršičke uporabimo za 
nove potaknjence.

Okrasne gredice

in balkonsko cvetje
Redne in tudi obilne padavine so zmotile in naredi-

le škodo na okrasnih rastlinah. Veliko jih je predčasno 
odcvetelo in sedaj namesto pisanih cvetov vidimo samo 
njihove semenske zasnove. Pri večini enoletnic pomaga, 
če te semenske zasnove redno odstranjujemo, s tem po-
daljšamo cvetenje. Ker nastanek semena in seveda do-
zorevanje semena jemlje rastlini veliko energije, s tem 
pomagamo rastlini tudi, da je odpornejša na bolezni in 
včasih tudi škodljivce. Med enoletnice, ki jim je smisel-
no sproti odstranjevati semenske zasnove in jim na tak 
način podaljšamo cvetenje, sodijo ognjič, vrtne astre in 
cinije, v letošnjem letu tudi dalije oziroma regine, ga-
zanije, nizke kozmejke, poletni nageljčki, agertaum in 
verbene.

Mnoge pa na hitro zacvetijo in tudi hitro prenehajo 
cveteti. V tem primeru jih ne populimo, ampak rastline 
preprosto porežemo tako daleč nazaj, da odstranimo 
vse cvetove. Najbolj znane med njimi so grobeljnik, 
kalifornijski mak, iberis ali grenik, portulak oziroma 
tolščak, proti koncu rasti tudi ognjič, zajčki in okrasna 
tobakovka. Tudi če rastline močno napadejo pršice ali 
tripsi, zelo hitro se to zgodi salvijam, potem je najboljši 
ukrep, da bodo spet lepo zacvetele, da preprosto cveto-
ve potrgamo ali porežemo, rastlino poškropimo in hitro 
bomo spet imeli lepe rastline.

Foto: Miša Pušenjak

Kalifornijski mak

V letošnjem deževnem poletju se je pojavila še ena 
velika težava: gnitje in propadanje cvetov, včasih že prej 
kot se cvetovi odprejo. To težavo povzročata vsaj dve 
glivici: monilija in siva ali zelena plesen. Na okrasnih 
rastlinah so registrirani naslednji pripravki: teldor SC 
500, switch 62,5 WG, mytos, bravo 50 SC in baycor DC 
300. Pred uporabo teh pripravkov natančno preberite 
navodila. Ker gre za cvetoče rastline, je pomembno, da 
se natančno držite prepisanih odmerkov. Cvetovi so po-
gosto bolj občutljivi, zato jih lahko s prevelikimi odmer-
ki uničimo. Vendar je bolj smiselno, da preprosto sproti 
odstranjujemo obolele in neodprte cvetove, ki pa jih ne 
mečemo pod rastline, ampak odstranimo z gredice.

Tudi nekatere balkonske rastline imajo precej težav. 
Na verbenah, ki so pod streho, se je pričela pojavljati 
pepelasta plesen. Enako se dogaja tudi z vrtnimi floksi 
ali plamenkami in še nekaterimi cvetlicami. V Sloveniji 
imamo proti tej glivici v okrasnih rastlinah registrirane 
naslednje pripravke: quadris, topas 100 SC in baycor. V 
samem začetku napada lahko rastlinam pomagamo tudi 
z biološkim pripravkom, ki je narejen iz njivske preslice: 
natur F.

Okrasne koprive so v letošnjem poletju pokazale ves 
svoj čar. Vendar so sedaj tudi tiste bolj žlahtne pričele 
cveteti. Cvetove sproti odstranjujemo, da bodo svojo le-
poto tudi obdržale.

Zelišča
Redno jih režemo in sušimo. Mokrih zelišč ne pobi-

ramo, počakamo vsaj na kakšen dan suhega vremena. V 
dežju se namreč tudi količina učinkovin – koristnih sno-
vi v rastlinah – zmanjša. Zato počakamo na vsaj dva dni 
suhega vremena, preden jih porežemo in shranimo.

Miša Pušenjak

Zdravniški nasvet

Nadomestno zdravljenje 
končne odpovedi ledvic

Foto: Črtomir Goznik

Gabrijela Damevska, dr. med., 
specializantka inter. med.

Ko prenehajo delovati ledvi-
ce, brez nadomestnega zdrav-
ljenja življenje ni mogoče. Na 
srečo obstajajo možnosti nado-
meščanja ledvičnega delova-
nja. Danes poznamo tri mož-
nosti takšnega zdravljenja: 
hemodializa, peritonealna 
dializa in presaditev ledvice.

Konec decembra 2003 je bilo 
v Sloveniji 1661 bolnikov v pro-
gramu nadomestnega zdrav-
ljenja končne odpovedi ledvic. 
Od tega jih je 70 % na hemo-
dializi, 7 % se je zdravilo s pe-
ritonealno dializo in 22,5 % jih 
je imelo presajeno ledvico.

Hemodializa predstavlja 
prvi uspešen poskus simulacije 
vitalne funkcije organa. Kri se 
pri tem postopku z dializnim 
aparatom očisti zunaj telesa v 
umetni ledvici (dializatorju). 
Med postopkom hemodialize 
v dializatorju poteka izme-
njava snovi med krvjo in dia-
lizno raztopino, ki je podobne 
sestave kot telesna tekočina. 
Neželene snovi in voda iz krvi 
skozi polprepustno membrano 
prehajajo v dializno raztopi-
no, ki se sproti zavrže. Tako 

se izločijo strupeni presnovki, 
normalizira se kislost krvi in 
odvzame odvečna količina 
vode, ki bi se normalno iz-
ločila preko ledvic. Postopek 
hemodialize navadno traja 
štiri ure trikrat tedensko v dia-
liznem centru. Za izvajanje 
hemodialize je potreben žilni 
pristop z velikim pretokom 
krvi – arteriovenska fistula. 
Napravi se tako, da se spojita 
arterija in vena, najpogosteje 
na roki. Vena se zadebeli in 
se lahko zbada vanjo. Kadar 
konstrukcija AV-fistule ni mo-
goča, se uvede v veliko veno 
mehka cevka (kateter). V Slo-
veniji se je hemodializa priče-
la leta 1958 oziroma 1970, ko 
je postala dostopna bolnikom, 
ki so potrebovali dolgotrajno 
hemodializno zdravljenje. 
Danes imamo 18 dializnih 
centrov.

Peritonealna 
(trebušna) dializa

S peritonealno dializo se od-
stranjujejo odpadne snovi in 
voda iz krvi z lastnim, narav-

je pri tem načinu zdravljenja 

samostojnejši, saj ni vezan na 

dializni center.

Presaditev ledvice
Presaditev ledvice je že leta 

najboljši način zdravljenja 

bolnikov s končno odpovedjo 

ledvic. Izboljša kakovost življe-

nja, saj pripomore k boljši tele-

sni, socialni in psihološki reha-

bilitaciji. Vendar je potrebno z 

ustreznimi preiskavami pred 

presaditvijo zagotoviti, da bol-

niku zaradi sočasnih drugih 

bolezni, samega posega ali 

imunosupresivnih zdravil ne 

grozi slabša kvaliteta življe-

nja, invalidnost ali celo smrt. 

Ledvico za presaditev dobimo 

od živega (najpogosteje so-

rodnega) ali umrlega dajalca 

(kadavrska). Prva transplan-

tacija ledvic živega dajalca 

je bila napravljena leta 1970, 

zadnja 1998. Transplantacija 

kadavrskih ledvic se izvaja od 

leta 1986. Vsako leto presadi-

jo približno 45 ledvic. Od leta 

2000 je Slovenija povezana z 

mednarodno transplantacij-

sko mrežo (Eurotransplant), 

ki prinaša boljše možnosti za 

presajanje ledvic.
Gabrijela Damevska, 

dr. med., specializantka 
interne medicine

nim filtrom, ki ga predstavlja 
trebušna mrena, ki znotraj 
obdaja trebušno votlino. Kri 
se pri tej vrsti dialize očisti v 
telesu. Za peritonealno dializo 
je potrebna mehka cevka (ka-
teter), ki jo kirurg vstavi v tre-
bušno votlino z manjšim po-
segom. Skozi ta kateter se vtoči 
dializna raztopina, ki je nekaj 
ur v trebušni votlini, nato jo 
bolnik iztoči in vtoči svežo raz-
topino. To ponavlja običajno 4-
krat na dan. Postopek menjave 
je neboleč. Pri nekaterih bol-
nikih je mogoče menjavanje 
opraviti preko noči s posebnim 
aparatom. Peritonealno diali-
zo bolnik izvaja sam doma in 

Nove registrske tablice so poslej veza-
ne na vozilo in ne več na lastnika. Izjemo 
predstavljajo registrske tablice z izbra-
nim delom označbe po želji (in proti do-
plačilu) lastnika; le-ta pa jo bo lahko še 

Sekcija za osebna motorna vozila želi 

nadaljevati z organizacijo avtomobil-

skega salona v Sloveniji. Na nedavnem 

zboru so sprejeli sklep, da organizacijo 

avtomobilskega salona, ki naj bi potekal 

aprila prihodnje leto, zaupajo Celjske-

mu sejmu. Sekcija bo še letos razpravlja-

la tudi o srednjeročnem načrtu za avto-

mobilski salon in njegovi umestitvi v 

koledar sorodnih prireditev v tem delu 

Evrope. Slovenci bomo tako (znova) 

lahko obiskali nacionalni avtomobilski 

salon, ki za spremembo ne bo potekal v 

naši prestolnici.
Pripravil: Danilo Majcen



Nasvidenje drugo leto
Črta pod (vremenskim) poletjem

Poletje so torej bliža koncu. Seveda, če 
lahko to, kar nas je doletelo v poletnih 
mesecih, sploh imenujemo poletje. Kajti 
vreme, ki smo ga bili deležni, bi tudi naj-

večji optimist zelo težko označil kot poletno. V najboljšem 
primeru bi ga verjetno lahko označili kot nekakšno nepo-
srečeno mešanico aprilsko-septembrskega vremena. Zakaj 
je tako, bi lahko razglabljali ure in ure (kar strokovnjaki 
za vreme tudi počnejo). A dejstvo je, da pač imamo tako 
vreme, kot ga imamo. Ne glede na to, ali smo za to krivi 
sami ali prihaja nova ledena doba ali pa kaj tretjega.

In če ponavadi potegnemo pogovore o vremenu iz ro-
kava šele takrat, ko se res nimamo pogovarjati več o nič-
emer drugem, se letos zdi, da so ti pogovori vseeno precej 
utemeljeni in ne zgolj mašilo za mučne trenutke tišine, ko 
sogovornika ne vesta več, kaj bi si rekla, ter potem navrže-
ta še dve ali tri o vremenu. Kajti kot rečeno, letos ga vreme 
pošteno lomi, kar ste verjetno zaznali tudi sami. In za po-
vrhu ga vreme lomi prav v času, ko se večina odpravlja na 
poletne dopuste. Kar je pa še najbolj boleče, je pa dejstvo, 
da ga vreme ne lomi samo v naši deželi, ampak tudi pri 
naših južnih sosedih, kamor se na poletni dopust še vedno 
odpravlja večina tukajšnje populacije.

Tako lahko poslušamo zgodbe dopustnikov o tem, kako 
so se na svojem težko prisluženem dopustu v morju kopali 
le enkrat ali dvakrat, kako so si v hotelu bili primorani s 
klimo, namesto da bi se hladili, segrevati, kako je ves čas 
deževalo in podobne zadeve. In vsekakor je treba priznati, 
da je na dopustu res zadnja stvar, ki si jo človek želi, to, da 
mu pretežno skoraj vse dni dežuje na glavo ter da so tem-
perature za kakih deset in več stopinj nižje od povprečja. 
Človek čez vse leto dela in dela ter komaj čaka na dopust, 
ko pa končno nastopi, pa se vreme odloči, da mu bo po-
streglo z izdatno mero dežja. Seveda dopusta po navadi ne 
morete prestaviti, saj ste se tako že za ta dva bedna tedna 
morali presneto boriti, pa tudi hotel že imate rezerviran, 
da o kreditu, ki ste ga najeli, da si lahko dopust privoščite, 
niti ne govorimo. In tako vam ne preostane nič drugega, 
kot da se odpravite na pot v upanju, da se vremenarji mo-
tijo (kar se na žalost ne dogaja več prav pogosto), ali pa, 
da se bo zaradi kakega srečnega naključja od nekod vzelo 
nenadno izboljšanje vremena – kar je na žalost tudi bolj 
ali manj jalovo upanje. In ste spet prisiljeni vedriti. Čeprav 
se lahko tolažite, da vedrite na sinjem Jadranu in ne v do-
mačem mestu.

Kaj nam torej ostane, ko potegnemo črto pod letošnjim 
poletno-dopustniškim dogajanjem? Predvsem upanje, da 
bo drugo leto bolje. In pa seveda varčevanje, da si boste 
lahko naslednje leto morda privoščili letovanje v krajih, 
kjer je zaenkrat še sonce in so temperature morja bolj na-
klonjene povprečnemu kopalcu. Ali pa upanje, da bodo 
naši južni sosedi v Jadran inštalirali ogrevanje.

Gregor Alič

Pa brez zamere
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Tržec � Gasilci so praznovali

Nov prapor in gasilsko vozilo
V nedeljo, 14. avgusta, so v Tržcu uporabi svečano predali nov mladinski gasilski prapor in kombinirano ga-
silsko vozilo, ki ga je društvu podaril Stanko Vaupotič.

Sv. Trojica v Halozah � Zakonca Korez po 38 letih doma

Klic domovine je bil močnejši
V letošnjem letu sta se po 38 letih življenja v Chicagu preselila v domačo župnijo zakonca Pepca in Miha Korez.

Foto: MZ

Nov mladinski gasilski prapor je razvil župan Friderik Bračič. Praporščak Aleš Frčec (na levi) ga je 
nato dobil v skrb od predsednika Drobniča.

Foto: ZG

Nova Korezova hiša je že pričela rasti; njene temelje je blagoslovil 
župnik Alojz Klemenčič.

“Gasilsko vozilo, ki smo ga 
danes predali uporabi, je si-
cer rabljeno, namenjeno pa je 
predvsem za tehnične naloge. 
V vozilu so nameščene razne 
črpalke in orodja. V PGD Tr-
žec smo osrednja gasilska eno-
ta, ki pokriva tri občine, ki so 
združene pod okrilje videmske 
gasilske zveze,” nam je povedal 
predsednik PGD Tržec Franc 
Drobnič in ob tem dodal, da 
v bodoče zaradi dotrajanosti 
želijo na gasilskem domu v Tr-
žcu zamenjati kritino, sicer pa 
je njihova tiha želja, da bi jim v 
bodoče uspela tudi zamenjava 
starega gasilskega vozila z no-
vim.

Podpredsednik videmske 
gasilske zveze Jani Vogrinc pa 
je povedal, da je v pet gasilskih 
društev, ki delujejo pod okri-
ljem zveze, včlanjenih okrog 
500 gasilcev. “Predaja gasilske-

Foto: MZ

V Tržcu so namenu predali kombinirano gasilsko vozilo znamke 
Mercedes. Ob vozilu predsednik PGD Tržec Franc Drobnič.

ga vozila v Tržcu je za celotno 
zvezo pomembna pridobitev, 
ker je tukajšnje gasilsko dru-
štvo osrednja enota naše zveze. 
Naložb v gasilstvo si seveda 
želimo še več, že v kratkem pa 
načrtujemo nakup še enega av-
tomobila, in sicer za PGD Sela. 
Novo gasilsko vozilo pa name-
ravamo kupiti še za PGD Žeta-
le, kjer trenutno dograjujemo 
tudi gasilski dom,” je o načrtih 
v gasilski zvezi Videm povedal 
podpredsednik Jani Vogrinc.

Slovesnosti, na kateri so 
združili praznovanje 9. dneva 
gasilcev gasilske zveze Videm 

in predajo avtomobila ter pra-
pora, so se udeležili številni 
gostje. Med njimi župani vseh 
treh občin, katerih društva so 
združena pod okrilje videmske 
gasilske zveze – Vidma, Pod-
lehnika in Žetal, ter poslanec v 
državnem zboru Branko Mari-
nič. Slavnostni govornik na pri-
reditvi je bil videmski župan 
Friderik Bračič, predsednik 
PGD Tržec Franc Drobnič pa 
je v svojem nagovoru izposta-
vil investicije in naložbe, ki so 
delo društva spremljale vse od 
ustanovitve do današnjih dni.

Mojca Zemljarič

Živela sta v mestu Lemont, 
kjer sta imela hišo z večjo oko-
lico in vrtom, na katerem sta 
pridelala veliko zelenjave, tako 
da je bilo dovolj tudi za potrebe 
župnije. To je bila tudi njuna vez 
z domovino in zemljo, saj sta se 
oba rodila na kmetih. V Lemon-
tu sta živela in bila predana 
frančiškanski župniji, ki letos 
obhaja 10. obletnico ustanovit-
ve. Imeli so lepo urejeno cerkev 
s čudovito okolico, okrog cer-
kve imajo postavljen križev pot 
in majhno jezero z otočkom, da 
je izseljence spominjalo na do-
mači kraj Bled.

Vse svoje prijatelje in sodelav-
ce bosta zelo pogrešala, toda klic 
domovine je bil močnejši, kljub 
temu da jima je bilo tam lepo in 

sta preživela najlepši del svoje-
ga življenja. Tudi doma pa želita 
pomagati po svojih najboljših 
močeh. V domovini sta kupila 
košček zemlje, kjer že stojijo te-
melji novo zastavljene hiše.

Pri vsem delu in seznanja-
nju z novostmi jima pomagajo 
znanci, sorodniki, predvsem pa 
najboljša prijateljica iz mladosti 
Maja in njen mož. Pravo pri-
jateljstvo ostane in ga ne more 
pretrgati ne oddaljenost, ne dol-
ga leta. Redno obiskujeta mašo 
in želita tudi tukaj sodelovati 
in pomagati. Presenečena sta, 
da tukaj hodi k maši tako malo 
ljudi. V tujini v nedeljo pri maši 
ni manjkal prav nihče.

Uresničila se jima je tiha in 
globoka želja, da prideta na 

jesen svojega življenja nazaj v 

domovino, si blizu cerkve po-

stavita hiško in živita med do-

mačimi župljani, med prijatelji 

in sorodniki, govorita in molita 

v svojem maternem jeziku ter 

hodita po rodni zemlji.
Zdenka Golub

Grabšinski breg � Razvili društveni prapor

V tretje je uspelo
Gasilci PGD Grabšinski breg so v nedeljo, 21. avgusta, v gasilskem domu 
v Zagorcih razvili novi društveni prapor.

Na slovesnosti, ki so jo orga-

nizirali letos že tretjič, saj je bila 

zaradi slabega vremena prire-

ditev že dvakrat prestavljena, 

je zbranim najprej o zgodovini 

prostovoljnega gasilskega dru-

štva Grabšinski breg sprego-

voril predsednik društva Jože 

Horvat. Gasilsko društvo Grab-

šinski breg je bilo ustanovlje-

no leta 1939. Prvo opremo so 

v društvu kupili leta1943 in 

v letu 1951 so postavili prvi 

majhen gasilski dom. Društvo 

se ne imenuje po vasi Zagorci, 

ampak po hribu, ki povezuje 

vasi Zagorci in Grabšinci. Leta 

1983 so obnovili in povečali 
gasilski dom, kupili gasilsko 
vozilo in razvili prvi društveni 
prapor. Tega so uporabljali do 
danes, in ker so na njem še stari 
simboli, so se odločili letos pra-
por zamenjati.

V nadaljevanju sta zbrane po-
zdravila predsednik občinske 
gasilske zveze Juršinci Franc 
Ratek in župan občine Juršinci 
Alojz Kaučič. Sledilo je razvitje 
novega prapora, ki ga je opra-
vil župan občine Juršinci Alojz 
Kaučič in ga predal predsedni-
ku PGD Grabšinski breg Jožetu 
Horvatu. Novi prapor grab-
šinskih gasilcev krasi trideset 
trakov in okrog sto žebljičkov. 
Novo gasilsko pridobitev je 
blagoslovil tudi domači župnik 
Štefan Casar. Ob koncu prire-
ditve so grabšinski gasilci po-
delili priznanja in zahvale. Po 
končanem uradnem delu so se 
gasilci, gostje in krajani zbrali 
na družabnem srečanju.

Zmago Šalamun

Foto: ZG

Prapor je razvil juršinski župan Alojz Kavčič in ga predal predsed-
niku PGD Grabšinski breg Jožetu Horvatu. 



Krivca za takšne milijonske 
spodrsljaje kot po navadi ni, 
čeprav nekateri vse glasneje 
sugerirajo, da je treba pogleda-
ti v Agencijo za kmetijske trge 
in razvoje podeželja. Tam so 
pred kratkim sicer zamenjali 
direktorico Sonjo Bukovec s 
Francem Kebejem, vendar je 
do zapleta prišlo tudi letos. 
Na Kmetijski svetovalni službi 
v Ormožu so ogorčeni, še po-
sebej po zadnjih nastopih v 
javnosti, ko vsi s prstom kažejo 
na svetovalno službo, češ da 
ne znajo niti vloge izpolniti. 
Oni pa zatrjujejo, da je krivda 
pri agenciji, ki je po zaključku 
dela spremenila pogoje, ki jih 
je prej objavila kot navodila za 
delo.

Bojan Mlakar, vodja ormo-
ške svetovalne službe, je po-
vedal, da so vloge izpolnjevali 
30 delovnih dni po 10 kmetij 
na dan. Računalniška aplikacija 
je bila narejena tako, da je vna-
šalca podatkov opozorila, če je 
bilo kaj vneseno narobe, in zato 
so pričakovali, da bo letos po-
pravkov bistveno manj. Največ 
časa so pri izpolnjevanju vzeli 
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Ormož � V kmetijski svetovalni službi ogorčeni

Krivdo poiskati drugje
V minulih dneh se prepletajo zelo živahna dogajanja v zvezi z zahtevki po dopolnitvi 
vlog za kmetijske subvencije. To tudi ni čudno: od 63.000 jih je bilo namreč čez 40.000 
ali kar 70 % vrnjenih kmetom, da jih dopolnijo. To je skoraj dvakrat več kot lani, ko 
smo se zgražali nad velikim številom vlog, za katere je bila zahtevana dopolnitev.

Rešitev prejšnje križanke: vodoravno: POŠTAR, OSTRVA, PORTAL, IVKA, VI, DANILO, KANAPEJI, AFELIJ, STEK, 
MURA, EVRO, UNIJA, AAVIK, SKLENDER, IRA, ST, ŠROT, ŠIR, AONEC, ARČAN, TRSKA, MENI.

Foto: vki

Jabolko spora – grafični predtisk

Lenart � Sodba upravnega sodišča

Sodišče odpravilo 
sklep župana
Člani Civilne pobude Lenarta so zbrali 296 podpisov občanov, da se prične po-
stopek za razpis referenduma o družbeni sprejemljivosti namestitve odlagališča 
nizko in srednje radioaktivnih odpadkov v občini Lenart. Župan mag. Ivan Vogrin 
je njihovo zahtevo zavrnil, člani civilne pobude pa so se pritožili na upravno so-
dišče; to je županov sklep odpravilo in mu vrnilo zadevo v ponovno odločanje.

Lenart � Pogodba z McDonald’som

Z McDonald’som tudi 
Letnik-Saubermacher
Podjetje McDonald’s Slovenija ima trenutno v državi 17 restavracij, v katere so do leta 
2003 vložil več kot 2,5 milijarde tolarjev, vsako leto pa načrtuje odprtje vsaj ene.

www.radio-tednik.si
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grafični predtiski, na katerih so 
kmetijske parcele označene v 
skladu s katastrom, pripisati pa 
je bilo treba, za kaj jih posamez-
nik koristi. »Imeli smo občutek, 
da smo dobro opravili delo«, je 
povedal Bojan Mlakar. Agencija 
je v vseh svojih navodilih zapi-
sala, da je v primeru, ko kmet 
ugotovi, da digitalni katastrski 
načrt kaže drugače, kot je v res-
nici, treba upoštevati dejansko 
stanje v naravi. »Do odstopanj 
lahko pride, ko so na agenciji iz 
letalskega posnetka razbrali, da 
gre za zaraščeno parcelo, gozd, 
v resnici pa gre za travniški sa-
dovnjak. Včasih je težko videti 
meje, ko krošnja dreves sega 
preko roba. Kadar je šlo za od-
stopanje za kakšen ar, so kmet-
je odstopanja tolerirali, če pa 
je šlo za večja odstopanja in je 
bilo jasno razvidno, da je stanje 
drugačno, smo delali po NUP-
u in upoštevali stanje v naravi. 
Ko je svetovalec vnesel vlogo 
v računalnik, jo je zaključil le, 
ko je na ekranu pokazalo, da je 
vloga OK.«

Potem pa naenkrat ni bilo 
nič več OK. Svetovalci sklepa-

jo, da so v agenciji v svojo ra-
čunalniško aplikacijo vgradili, 
da so avtomatsko zavrnili vse 
vloge, ki se niso v popolnosti 
skladale s posnetki, čeprav so 
v navodilih izrecno zahtevali, 
da se upošteva dejansko stanje 
v naravi. Zelo sprejemljiva se je 
zdela prvotna rešitev – kontro-
la kmetij, pri katerih ortofoto 
posnetek ne ustreza dejanske-
mu stanju, ki so jo v agenciji 
obljubljali na začetku, sedanji 
postopki pa nimajo nobenega 
smisla. Ormoška svetovalna 
služba je od odposlanih 1600 
vlog dobila nazaj za dopolnitev 
občutno manj, kot je slovensko 
povprečje. In Bojan Mlakar za-
trjuje, da 90 % od teh po nepo-
trebnem, ker z vlogami ni bilo 
nič narobe.

Tako sedaj že mesec dni pi-
šejo agenciji, da je stanje zares 
tako, kot so zapisali že prvič. 
Moti jih, ker na agenciji delajo 
mimo navodil, mimo uredbe, 
saj v uredbi ni nikjer zapisano, 
da bi moral kmet še enkrat po-
jasnjevati, kar je s svojim pod-
pisom enkrat že garantiral.

viki klemenčič ivanuša

Visoke standarde pri pripra-

vi hrane v McDonald’sovih re-

stavracijah dosegajo tudi tako, 

da za svoje izdelke in storitve 

uporabljajo samo najboljše se-

stavine ter sodelujemo z izbra-

nimi, uveljavljenimi in zaneslji-

vimi dobavitelji in partnerji.

Od pred kratkim se je tej 

družbi dobaviteljev priključilo 

tudi lenarško podjetje Letnik-

Saubermacher, ki iz McDo-

nald’sovih restavracij odvaža 

ločeno zbrane frakcije komu-

nalnih odpadkov: papirno, kar-

tonsko in plastično embalažo, 

folijo in sestavljeno embalažo. 

Tudi podjetje Letnik-Sauber-

macher se je moralo prilagodi-

ti standardom in normativom 

te multinacionalke, kar pome-

ni, da so šli skozi tako imeno-

van trimesečni trening, kjer so 

uskladili postopke, tako da se-

daj stvari potekajo nemoteno.

Sodelovanje s podjetjem 

McDonald’s pomeni za lenar-

ško podjetje ponovno potrdi-

tev kakovosti izvajanja storitev.

Zmago Šalamun

Svetnik Saša Tomažič je 20. 
junija v imenu civilne pobude 
vložil pobudo, podprto z 296 
podpisi občanov (dovolj bi jih 
bilo 100), za razpis referendu-
ma o družbeni sprejemljivosti 
umestitve odlagališča nizko in 
srednje radioaktivnih odpad-
kov na območju občine Lenart. 
Župan mag. Ivan Vogrin je me-
nil, da želijo pobudniki odpra-
viti sklep 19. seje občinskega 
sveta, ki je potekala 31. maja 
letos, in pobudo zavrnil kot 
prepozno. Na tej seji svetniki 
niso sprejeli sklepa skupine 
svetnikov, ki so predlagali, da 
se vse aktivnosti, povezane z 
odlagališčem nizko in srednje 
radioaktivnih odpadkov, za-
ustavijo.

Člani civilne pobude so se 
27. junija pritožili na upravno 
sodišče, to pa je sklep župana 
občine Lenart mag. Ivana Vo-
grina odpravilo in mu zadevo 

vrnilo v ponovno odločanje. 
Sodišče se je namreč strinjalo 
s pobudnikom, da se pobuda 
za razpis referenduma ni ne-
posredno nanašala na odpravo 
sklepa občinskega sveta. Po 
mnenju sodišča je dovolj jasno 
razvidno, da pobudniki s pobu-
do želijo doseči razpis referen-
duma, kjer bi se izrazila volja 
ljudi glede vprašanja, ali se stri-
njajo z izgradnjo odlagališča 
nizko in srednje radioaktivnih 
odpadkov v občini ali ne.

Sedaj je na potezi župan, ki 
mora v 15 dneh ponovno odlo-
čiti. Na razsodbo je dovoljena 
tudi pritožba v roku 15 dni. Na 
vprašanje, zakaj člani Civilne 
pobude Lenarta vztrajajo pri 
razpisu referenduma, čeravno 
je po neuradnih podatkih ob-
čina Lenart izpadla iz ožjega 
izbora za odlagališče, pa pred-
sednik Civilne pobude Lenarta 
Matjaž Jazbec odgovarja: »Ob-

čina Lenart je še vedno med 
občinami, kjer je možno gra-
diti odlagališče, kar pomeni, 
da če katera od izbranih občin 
iz postopka izstopi, je občina 
Lenart ponovno v izboru. V 
Civilni pobudi Lenarta bomo 
izrabili vsa pravna sredstva, da 
dosežemo izbris občine Lenart 
z vseh zemljevidov za razna od-
lagališča. Na potezi je župan, 
ki ima še vedno vse možnosti 
odstopiti od vseh aktivnosti za 
izbor lokacije.«

Na občini Lenart nam tudi 
niso potrdili, ali se bo župan 
pritožil ali ne, neuradno pa 
smo izvedeli, da župan ne na-
merava razpisati referenduma. 
Matjaž Jazbec odgovarja, da 
bodo pač o tem odločali voliv-
ci prihodnje leto na lokalnih 
volitvah in bodo izvolili župana 
ali županjo, ki bo preklical vse 
postopke sedanjega župana.

Zmago Šalamun
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STORITVE

Mali oglasi

ASFALTIRANJE, TLAKOVANJE 
dvori{~ in parkiri{~, nizka grad-
bena in zemeljska dela. Ibrahim 
Hasanagi~, s. p., Jadranska ul. 
18, 2250 Ptuj, tel. 041 726 406.

NUDIM FINAN^NA SVETOVA-
NJA. Urejam vse vrste kreditiranja 
oz. leasinga. Urejam odkupe terja-
tev samo za pravne osebe. Pokli~-
ite na tel. {t. 041 672 449. Zvezdana 
Hed`et, SVIT, s. p., Strossmayer-
jeva 11, Maribor.

DELO

V PRODAJALNI z belo tehniko, 
akustiko in ostalim tehni~nim 
blagom – PC Kondor na Ptuju, 
zaposlimo dva trgovca. Pisne pro-
{nje po{ljite na naslov: Segra, d. o. 
o., Ljubljanska cesta 69, 2310 Slov. 
Bistrica.

KMETIJSTVO

PRODAM stroj za pobiranje krom-
pirja, novi. Telefon 02 685 12 01.

PREDSETVENIK, {irine 2,8 m, 
prodam, rabljen eno sezono. Tel. 
031 615 796.

PRODAM 3-brazdni obra~alni 
plug in navadni 3-brazdni plug. Tel. 
781 05 81.

PRODAM mlado, brejo kravo. Tel. 
041 825 057.

PRODAM lu{~eno koruzo ter 
140-kg pra{i~a doma~e reje. Jo`e 
Kosi, Sodinci 11, Velika Nedelja.

NEPREMI^NINE

PRODAM 4-sobno stanovanje, 
105 m2, Kajuhova ulica 3, prvo nad-
stropje, vpisano v ZK, tel. 031 386 
224.

MOTORNA VOZILA

PRODAM {kodo felicio 1,6, letnik 
1998, zelo dobro ohranjeno. Tel. 
041 486 177.

PRODAM osebno vozilo 
megane coupe, letnik 1996, 
modre barve, airbag in daljinsko 
centralno zaklepanje. Cena 
720.000 SIT. Informacije na tele-
fon 041 58 87 58.

RAZNO

PRODAMO akusti~no kitaro. 
Kitara je nova z `e vgrajeno 
elektroniko. Cena po dogovoru. 
Informacije na telefon 031 666 
751.

@ELIM spoznati `ensko od 50 do 
60 let. Ponudbe po{ljite pod {ifro 
»Lepa jesen«.24. avgusta je na pobudo fun-

dacije Nazaj na konja Jahalni 
center v Staro{incah obiskalo 
34 mladih bolnikov s hemato-
lo{ko-onkolo{kega oddelka Kli-
ni~nega centra v Ljubljani. Lep 
son~en dan so pre`iveli ob ja-
hanju in dru`enju s konji, s 
pomo~jo terapevtov in ~lanov 
fundacije pa je iz njihovih ob-
razov vsaj za nekaj trenutkov 
izginila smrtonosna bolezen in 
jim vrnila mladostno vedrino 
ter razigranost.

Kot je povedal predstavnik 
fundacije Alexander Goljev{~ek, 
bodo z donacijami in spon-

Staro{ince � Fundacija Nazaj na konja

Do sredstev z dobrodelnim 
koncertom
Kot smo poro~ali, so v Staro{incah ustanovili fundacijo Nazaj na konja, da 
bi pomagali bolnim otrokom in jim s terapevtskim zdravljenjem laj{ali bo-
le~ine ter premagovali stiske svojih najbli`jih.

zorstvi fi nancirali oziroma sofi -
nancirali izvajanje terapevtskega 
jahanja ter tako omogo~ili to vse 
bolj raz{irjeno, a `al precej dra-
go obliko terapije ~im {ir{emu 
krogu otrok vseh starosti.

Fundacijo Nazaj na konja vodi 
dr. Janko Predan, ki je dejal, da 
si bodo med drugim prizadevali 
promovirati terapevtsko jahanje 
tudi strokovni javnosti in ob po-
mo~i stroke dose~i status prizna-
ne terapije za nekatere bolezni, 
kot je to v nekaterih dr`avah Ev-
ropske unije `e urejeno. Z do-
natorskimi sredstvi, ki se bodo 
stekala v fundacijo, bodo kupili 

Foto: M. Ozmec

18-letni Ur{ki je pri premagovanju bolezni konj v veliko vese-
lje in pomo~.

ustrezne konje, sofi nancirali iz-
obra`evanje strokovnih kadrov, 
in kar je najpomembnej{e, sofi -
nancirali stro{ke izvajanja oblik 
terapevtskega jahanja ter tako fi -
nan~no razbremenili star{e.

Prav zaradi tega so se od-
lo~ili, da bodo svoje delovanje 
predstavili javnosti z velikim do-
brodelnim koncertom, ki bo v 
sredo, 7. septembra, na obmo~-
ju Jahalnega centra Staro{ince. 
Obljubljajo veliko pestrega do-
gajanja, tako {portnega kot kul-
turno-zabavnega. Ogledati si bo 
mogo~e prikaz oblik in na~inov 
dela s konjem v terapevtske na-
mene in pripravili bodo do-
brodelni turnir, na katerem se 
bodo predstavili najbolj{i slo-
venski tekmovalci v preskako-
vanju ovir. V ve~ernih urah pa 
bodo pripravili dobrodelni kon-
cert, na katerem bodo nastopili 
~lani Big benda iz Slovenske Bi-
strice pod taktirko Jerneja Sene-
ga~nika, z njimi bo zapela tudi 
pevka Darja [vajger, za prese-
ne~enje pa bodo poskrbeli {e 
baletni plesalci pod vodstvom 
Edwarda Cluga. Vse, ki `elijo 
bolnim otrokom tako ali dru-
ga~e pomagati, vljudno vabijo, 
da se humanitarne prireditve 
udele`ijo.

M. Ozmec
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Torek, 30. avgust
10.00 do 19.00   Ptuj, Novi trg, Luartov park, umetni{ka tr`nica, v okviru 4. pouli~-

nega festivala Ptuj – Odprto mesto
11.00 Ptuj, Mestni trg, uli~na gledali{ka predstava, v okviru 4. pouli~nega festiva-

la Ptuj – Odprto mesto
15.00 do 18.00   Ptuj, Mestni trg, grafi tarske in likovne delavnice za mlade, v okviru 4. 

pouli~nega festivala Ptuj – Odprto mesto
17.00 Ptuj, Mestni trg, Uli~na gledali{ka predstava, v okviru 4. pouli~nega festiva-

la Ptuj – Odprto mesto
18.00 Ptuj, Me{~anski in salonski plesi, v okviru 4. pouli~nega festivala Ptuj – 

Odprto mesto

Sreda, 31. avgust
10.00 Ptuj, Novi trg, Mad`arski plesi, v okviru 4. pouli~nega festivala Ptuj – 

Odprto mesto
11.00 Ptuj, Mestni trg, Uli~na gledali{ka predstava, v okviru 4. pouli~nega festiva-

la Ptuj – Odprto mesto
15.00 do 19.00   Ptuj, Mestni trg, Najdi svoj slogan, interaktivna delavnica kreativne-

ga pisanja, v okviru 4. pouli~nega festivala Ptuj – Odprto mesto
17.00 Ptuj, Mestni trg, lutkovna predstava, Trije pujski, v okviru 4. pouli~nega 

festivala Ptuj – Odprto mesto
17.00 Ptuj, Dom upokojencev, na terasi 1D, Babice in dedki pripovedujejo
17.30 Ptuj, Mestni trg, plesna predstava, Kleopatre, v okviru 4. pouli~nega festiva-

la Ptuj – Odprto mesto
18.00 Ptuj, Mestni trg, Uli~na gledali{ka predstava, v okviru 4. pouli~nega festiva-

la Ptuj – Odprto mesto
19.00 Ptuj, Mestni trg, gledali{ke improvizacije, Improleptika, v okviru 4. pouli~-

nega festivala Ptuj – Odprto mesto

^etrtek, 1. september
10.00 Ptuj, Dom upokojencev, na terasi 1D, Babice in dedki pripovedujejo
11.00 Ptuj, Mestni trg, plesna predstava Kleopatre, v okviru 4. pouli~nega festiva-

la Ptuj – Odprto mesto
17.00 Ptuj, Mestni trg, Uli~na `onglerska zgodba, Kleopatre, v okviru 4. pouli~-

nega festivala Ptuj – Odprto mesto
18.00 Ptuj, Mestni trg, Uli~na gledali{ka predstava, Zveza med mo{kim in `ensko 

skozi leta, v okviru 4. pouli~nega festivala Ptuj – Odprto mesto
19.00 Ptuj, Tadej Vesenjak, Prle{ki poet in roker, Shamrock's pub, v okviru 4. 

pouli~nega festivala Ptuj – Odprto mesto
20.00 Ptuj, Celove~erni belgijski fi lm po izboru TV Bruselj, Shamrock's pub, v 

okviru 4. pouli~nega festivala Ptuj – Odprto mesto

KOLOSEJ Maribor
Torek, 30. avgust, ob 15.50, 18.30 in 21.10 Gospod in gospa Smith. Ob 16.50, 19.20 

in 21.40 Slepilo. Ob 15.40, 18.10 in 20.40 ^ari in tovarna ~okolade. Ob 
17.10, 19.30 in 21.50 Gospodarji Dogtowna. Ob 15.30, 18.00 in 20.20 S 
polnim gasom. Ob 16.20, 18.40 in 21.00 V objemu ~arovnice. Ob 16.00, 
18.20 in 20.50 Fantasti~ni {tirje. Ob 17.00, 19.10 in 21.20 Ta{~a, da te kap. 
Ob 19.40 in 22.00 U~inek metulja. Ob 17.20 [toparski vodnik po Galaksiji. 
Ob 17.15 Roboti. Ob 19.15 Ugani, kdo pride na ve~erjo. Ob 21.30 Sem 
ti v{e~?

Sreda, 31. avgust, ob 21.00 Madagaskar. Ob 15.50, 18.30 in 21.10 Gospod in 
gospa Smith. Ob 16.50, 19.20 in 21.40 Slepilo. Ob 15.40, 18.10 in 20.40 
^arli in tovarna ~okolade. Ob 17.10, 19.30 in 21.50 Gospodarji Dogtowna. 
Ob 15.30, 18.00 in 20.20 S polnim gasom. Ob 16.20 in 18.40 V objemu 
~arovnice. Ob 16.00, 18.20 in 20.50 Fantasti~ni {tirje. Ob 17.00, 19.10 
in 21.20 Ta{~a, da te kap. Ob 19.40 in 22.00 U~inek metulja. Ob 17.20 
[toparski vodnik po Galaksiji. Ob 17.15 Roboti. Ob 19.15 Ugani, kdo pride 
na ve~erjo. Ob 21.30 Sem ti v{e~?

Prireditvenik SKUPNA OB^INSKA UPRAVA 
Mestni trg 1, 2250 Ptuj 

Na podlagi 28. ~lena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 
110/02, 8/03-popravek in 58/03-ZZK-1) in 4. ~lena Odloka o ustanovitvi 
skupne ob~inske uprave ob~in (Uradni list RS; št. 57/99), Skupna ob~-
inska uprava, v imenu Ob~in: 
Dornava, Hajdina, Juršinci, Kidri~evo, Markovci, Podlehnik, Sveti An-
draž v Slovenskih goricah, Videm, Zavr~, Žetale ter Mestne ob~ine Ptuj, 
vabi na 

PRVO PROSTORSKO 
KONFERENCO

za spremembe in dopolnitve prostorskih 
ureditvenih pogojev za posamezno ob~ino, 

ki bo v sredo,  7. 9. 2005, ob 11. uri, soba 8/I v prostorih Mestne 
ob~ine Ptuj, Mestni  trg 1, Ptuj 

Na prostorsko konferenco pred sprejemom programa priprave prostor-
skega akta so vabljeni zlasti zastopniki nosilcev urejanja prostora, lo-
kalne skupnosti in gospodarstva, interesnih združenj ter organizirane 
javnosti. 
Gradivo je na vpogled na posamezni Ob~ini in tudi na Skupni ob~inski 
upravi, Mestni trg 1, Ptuj, (soba 36), in sicer v ~asu uradnih ur.

Predstojnik Skupne ob~inske uprave 
Stanislav NAPAST 

Upravna enota Ptuj izdaja na podlagi 21. ~lena Zakona o evidenci volilne 
pravice (Uradni list RS, št. 52/2002) naslednji

RAZGLAS
v zvezi z Odlokom o razpisu naknadnega zakonodajnega 
referenduma o Zakonu o Radioteleviziji Slovenije  dne 25. 

septembra 2005, objavljenim v Uradnem listu RS, št. 69/2005, 
obveš~amo volivce 9.,10. in 11. volilnega okraja 8. volilne 

enote, da bodo volilni imeniki  razgrnjeni na krajevnih uradih 
in na sedežu Upravne enote Ptuj, Slomškova ul. 10, Ptuj, 

soba št. 6.

V volilni imenik so vpisani:
- državljani RS, ki imajo v ~asu sestavljanja splošnega volilnega imenika 
stalno prebivališ~e na obmo~ju voliš~a Upravne enote Ptuj in bodo na 
dan glasovanja imeli volilno pravico. 

Volivec  lahko zahteva popravek splošnega volilnega imenika v nasled-
njih primerih:
- ~e sam ali kdo drug ni vpisan v volilni imenik voliš~a;
- ~e je vpisan kdo, ki nima volilne pravice ali nima volilne pravice na ob-
mo~ju tega voliš~a;
- ~e je vpisana oseba, ki je umrla;
- ~e je nepravilno vpisano osebno ime ali drug podatek, ki se nanaša nanj 
ali na koga drugega.

Pregled in popravek volilnega imenika lahko zahteva volivec v ~asu urad-
nih ur upravne enote oziroma krajevnega urada, od 1. 9. 2005 do najpo-
zneje 15 dni pred dnem glasovanja, to je do 10. 9. 2005.                                                                                                                       

TEHNI^NI PREGLEDI TRAKTORJEV
IN TRAKTORSKIH PRIKLOPNIKOV (jesen 2005)

(tereni)

Datum 7.30 – 9.30 10.00 – 12.00 12.30 – 14.00
  2.9.2005 Gere~ja vas – Gasilski dom Zgornja Hajdina – prevozništvo Vogrinec Grajena – Gasilski dom 
  3.9.2005 Levanjci Destrnik – Gasilski dom Selce – Gostilna Ornik 

  5.9.2005 Žetale – kmetija Kolar Podlehnik – Lovski dom Jurovci – Avtoelektrika Bra~i~ 
  6.9.2005 Moškanjci – Gasilski dom Markovci – deponija Dornava – Kmetijski kombinat 
  7.9.2005 Jiršovci – kmetija Daj~man Drstelja – kmetija Sever Janežovci – "Pri Mici" 
  8.9.2005 Leskovec – Gasilski dom Majšperk – Ob~ina Majšperk Stoperce 
  9.9.2005 Trnovska vas – Kmetijska zadruga Vitomarci – Kmetijska zadruga Spodnji Velovlek – Gasilski dom 
10.9.2005 Pongrce – Avtoservis Krni~ar Šikole – Gostilna Kureš  

12.9.2005 Moste~no Lovrenc na Dr. polju – Društvo upokojencev Pleterje – trgovina Peršuh 
13.9.2005 Zavr~ – Ob~ina Zavr~ Borl – Grad Borl Stojnci – Gasilski dom 
14.9.2005 Polenšak – Kmetijska zadruga Juršinci – Lovski dom  
15.9.2005 Formin – Gasilski dom Sela – Gostilna Svenšek Sestrže – Dom krajanov 

Pretrga nit `ivljenja se nenadno,
svetloba kar naenkrat potemni,
bole~ina stisne du{o,
a spomin v srcu {e `ivi.

ZAHVALA
ob izgubi drage mame, babice, prababice in ta{~e

Rozalije Berghaus
IZ BRSTJA 4

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste na{o mamo 
pospremili k zadnjemu po~itku, nam pa izrekli so`alje ter darovali cvetje, sve~e in za sv. ma{e.
Posebna hvala g. `upniku za pogrebni obred, ge. Veri za ganljive besede slovesa, pevcem DU 
Rogoznica za odpete ̀ alostinke, godbeniku za odigrano Ti{ino in pogrebnemu podjetju Komu-
nala Ptuj. Hvala tudi sodelavcem Agis – zavore Ptuj in VG Ptuj. Zahvaljujemo se osebju proti-
bole~inske ambulante in ginekolo{kega oddelka Bolnice Ptuj ter onkologu dr. Petru Frasu za 
laj{anje bole~in v ~asu njene bolezni. Lepa hvala tudi zaposlenim Doma starej{ih ob~anov v 
Ormo`u za vso oskrbo v ~asu bivanja v Domu.
Vsem in vsakemu posebej {e enkrat iskrena hvala.

Njeni najdra`ji

www.tednik.si



V tokratnem nadaljevanju 
glavne obravnave na Okrož-
nem sodišču v Ptuju je pred-
sednica petčlanskega senata 
Marjana Kosi na zahtevo 
Okrožnega državnega tožilca 
najprej zaslišala pričo Franca 
Volknerja, policista iz PP Pod-
lehnik. Ta naj bi s policijskim 
kolegom med zbiranjem po-
datkov o vlomu v neki vikend 
sredi Haloz opravil pogovor 
tudi s skrbnikom tega viken-
da, domačinom A. D., ki jima 
je med drugim zaupal, da naj 
bi dejanje verjetno storil nek 
visok fant, ki se je domačinki 
predstavil kot Bojan Slana, o 
čemer je sestavil tudi uradni 
zaznamek.

Zanimiva pa je bila poli-
cistova izjava, da je zaradi 
različnih krivih dejanj obto-
ženega Slavka Hliša obravna-
val vsaj 15-krat in da naj bi 
se ta v dveh primerih lažno 
predstavljal, češ da je poli-
cist. Zato mu naj ne bi bilo 
jasno, ali je osumljenec de-
janja resnično Hliš ali Slana. 
Presenečen je bil, ko so mu 
v razpravni dvorani pokaza-
li obtoženega Bojana Slano: 
“Danes Slana vidim prvič in 
vidim, da je črnolas, Hliša pa 
dobro poznam in vem, da je 
svetlolas.”

V nadaljevanje obravna-

ve je predsednica Marjana 
Kosi članom senata pokazala 
album s fotografijami o naj-
denih predmetih ob ponov-
nem pregledu v zapuščenem 
gostišču Ana – Beli križ 7. ju-
lija letos. Pri tem je pojasnila, 
da so iz centra za forenzične 
preiskave prejeli poročilo o 
kemijskih in bioloških pre-
iskavah na predmetih, ki so 
jih poslali v preiskavo po 
naknadnem ogledu. V po-
ročilu je zapisano, da so na 
prozorni plastični vrečki na-
šli sledove, za katere so ugo-
tovili, da gre za delce konop-
lje, daktiloskopska preiskava 
je pokazala, da na tej vrečki 
ni mogoče ugotoviti prstnih 
odtisov, z biološko preiskavo 
pa je bilo ugotovljeno, da je 
na vrečki premajhna količina 
bioloških sledov, da bi lahko 
določili DNK.

Odvetnik Vladimir Toplak, 
zagovornik obtoženega Bo-
jana Slane, je menil, da o tej 
vrečki nima smisla več raz-
pravljati, saj je bilo ugotov-
ljeno, da se je po kritičnem 
dogodku na mestu, kjer je 
bilo najdeno truplo Ervina 
Vidoviča, nahajalo že več 
oseb. Prepričan je, da mla-
dina v te prostore prihaja še 
naprej in pije ali kadi travo, 
zato po njegovem ni nujno, 

da je vrečka z obravnavanega 
dogodka.

Ob tem je Toplak ponovno 
poudaril, da je bil ta dokaz 
pridobljen, ne da bi obtoženi 
oziroma njihovi zagovorniki 
za to vedeli, v prepričanju, 
da bi jim sodišče moralo dati 
možnost, da bi bili pri po-
novnem ogledu navzoči tudi 
zagovorniki, pa je predlagal, 
da omenjeno vrečko izključi-
jo iz obravnave kot dokazni 
predmet. Okrožni državni 
tožilec Peter Čibej je takoj 
menil, da izločitev tega doka-
za ni potrebna, saj naj bi bili 
o ponovnem ogledu kraja 
dogodka obveščeni vsi, pred-
sednica senata pa je predlog 
o izločitvi tega dokaza zavr-
nila šele po krajšem odmoru 
zaradi posveta in takšne od-
ločitve senata.

Dokazni postopek 
zaključen

V nadaljevanju obravnave 
je predsednica senata ugoto-
vila, da tožilstvo in obramba 
nimata več nobenih dokaz-
nih predlogov, zato je do-
kazni postopek zaključila in 
predlagala 20-minutni od-
mor, da dopolnijo izpisek o 
kazenskih postopkih vseh 
treh obtoženih. Pozneje se je 

Neprevidno zavijanje v levo
47-letni voznik osebnega avtomobila VW Passat je 

22. avgusta okoli 15. 30 med vožnjo po regionalni cesti 
iz Ptuja proti Lenartu izven naselja Nova vas pri Ptuju 
zapeljal na levosmerno vozišče, da bi zapeljal na par-
kirišče na drugi strani ceste, pri tem pa ni pustil mimo 
vozil, ki so prihajala iz nasprotne smeri. Zaradi tega 
je z vozilom na levosmernem vozišču trčil v osebni 
avtomobil Hyundai coupe, ki ga je nasproti, iz smeri 
Ptuja, pripeljal  32-letni voznik. Po trčenju je osebni 
avtomobil VW Passat odbilo nazaj na desnosmerno 
vozišče, kjer je trčilo v osebni avtomobil Renault R5, 
ki ga je v smeri Lenarta vozil 54-letni voznik. Zaradi 
telesnih poškodb je bila v Splošno bolnišnico Maribor 
odpeljana 40-letna sopotnica iz osebnega avtomobila 
VW Passat.

Mladi kolesar padel v križišču
Na lokalni cesti skozi naselje Zabovci je 25. avgusta 

nekaj po 19. uri 11-letni otrok med vožnjo s kolesom 
želel zaviti v na levo križišču. Z levo roko je nakazal 
smer zavijanja, pri tem pa je padel in se poškodoval. 
Zaradi poškodb so ga starši odpeljali v Splošno bolniš-
nico Ptuj.

Trčila avtomobilist in mopedist
23-letni voznik osebnega avtomobila Renault clio je 

20. avgusta okoli 4. ure med vožnjo po  lokalni cesti 
skozi naselje Svetinci proti Destrniku z vozilom zape-
ljal na levo, na nasprotnosmerno vozišče, v trenutku, 
ko je iz nasprotne smeri pripeljal 17-letni voznik kole-
sa z motorjem Tomos APN. Vozili sta trčili, zaradi česar 
je voznika kolesa z motorjem odbilo na vetrobransko 
steklo vozila, nato pa je padel na tla. Zaradi poškodb je 
bil z reševalnim vozilom odpeljan v Splošno bolnišnico 
Ptuj.

Potnik padel v avtobusu
Na regionalni cesti izven naselja Zgornji Žerjavci se 

je 20. avgusta okoli 21.30 zgodila prometna nesreča, v 
kateri se je poškodoval 67-letni potnik na avtobusu, ki 
je med hojo po avtobusu izgubil ravnotežje, ko je voz-
nik avtobusa dohitel delovni stroj in zmanjšal hitrost 
vožnje.

Eksplozija pri varjenju
Policisti so 23. avgusta v popoldanskih urad v okoli-

ci Ormožu obravnavali nesrečo pri delu. Ugotovili so, 
da je prišlo do eksplozije pri varjenju stebra, zaradi če-
sar sta bila poškodovana oče in njegov sin.

Vlomi
Neznani storilec je med 13. in 20 avgustom vlomil v 

stanovanjsko hišo na Peščenem Vrhu pri Lenartu, iz je 
pa odtujil varilni aparat, dva baterijska vrtalna stroja, 
šest manjših brusilk ter večjo količino manjšega elek-
tričnega orodja. Lastnika je oškodoval za okoli petsto 
tisoč tolarjev.

Črna kronika

Danes bo na Primorskem 
večinoma jasno, pihala bo bur-
ja. Drugod bo delno jasno, po-
nekod tudi pretežno oblačno. 
Zjutraj bo ponekod po nižinah 
megla. Najnižje jutranje tem-
perature bodo od 11 do 16, na 
Primorskem okoli 20, najvišje 
dnevne od 20 do 24, na Pri-
morskem okoli 28 stopinj C.

Obeti
V sredo in četrtek bo na Pri-

morskem večinoma jasno, pi-
hala bo burja. Drugod bo del-
no jasno z oblačnostjo, zjutraj 
bo ponekod megla.

Napoved vremena za Slovenijo

Rodile so: Inna Pečnik, CMD 10, Ptuj – Davida Alek-

seja; Romana Polanec, Levanjci 9, Destrnik – deklico; 

Nina Bašica, Trubarjeva ul. 3, Ptuj – Jana; Jožefa Hab-

janič, Strezetina 18, Ivanjkovci – dečka; Lucija Žitnik, 

Ljubljanska 7/a, Maribor – deklico; Helena Gajšek, 

Bodrišna vas 8, Grobelno – Tristana; Tadeja Tominc, 

Slape 15/d, Ptujska Gora – Anejo; Martina Colnarič, 

Cerovec 13, Rogaška Slatina – Tjašo; Valerija Malek, 

Krčevina pri Vurbergu 49, Ptuj – Laro; Martina Feko-

nja, Cvetkovci 75, Podgorci – Tio; Simona Ceglec, Sveti 

Tomaž 49 – Miha.

Poroke – Ptuj: Aleš Biškup in Katja Prosenjak, Brst-

je 27/e, Ptuj; Andrej Žnidarič, Belski Vrh 8, in Barbara 

Rihtarič, Stojnci 126/a; David Polanič in Majda Klin-

ger, Turniška ulica 25, Ptuj; Matjaž Cvetko, Spuhlja 

67/b, in Karmen Slivnjek, Ob Grajeni 8/a, Ptuj.

Poroke – Ormož: Branko Puklavec, Mihalovci 11, 

in Štefka Petek, Mihalovci 11; Srečko Toplak, Vičanci 

98, in Silva Maroh, Vičanci 98; Mateja Veselko, Trg tal-

cev 5, Središče ob Dravi, in Renata Kosec, Bercetova 

8/b, Središče ob Dravi.

Umrli so: Terezija Bubnjar, Jiršovci 21, umrla 19. av-

gusta 2005; Stanko Krajnc, Savci 18, umrl 12. avgusta 

2005; Kristina Meško, Bresnica 29, umrla 21. avgusta 

2005; Albin Turk, Majšperk 53, umrl 19. avgusta 2005; 

Jakob Murko, Apače 295, umrl 22. avgusta 2005; Janez 

Fekonja, Lancova vas 71, umrl 22. avgusta 2005; Franc 

Janžekovič, Markovci 24, umrl 23. avgusta 2005; Mari-

ja Firbas, K Jezeru 9, Ptuj, umrla 20. avgusta 2005.

Osebna kronikaPtuj � Nadaljevanje sojenja v primeru umora Ervina Vidoviča

Tožilstvo obtožuje umora tudi Hliša
V nadaljevanju sojenja v primeru umora 23-letnega Ervina Vidoviča je v petek, 26. avgusta, presene-
til okrožni državni tožilec Peter Čibej, ki je obtožnico razširil, ko je kazalo, da bo glavna obravnava 
končana; za umor je namreč obtožil tudi Slavka Hliša, ki ga je do sedaj bremenila le povzročitev 
hude telesne poškodbe.

Foto: M.Ozmec

Obtoženemu Slavku Hlišu v razširjeni obtožnici tožilstvo učita umor.

pokazalo, da imajo vsi trije že 
dokaj zajeten dosje, tudi za-
porne kazni.

Ko je kazalo, da se bo so-
dišče pripravilo na sklepne 
govore in ugotovitve, pa je 
okrožni državni tožilec Peter 
Čibej predlagal, da se prido-
bijo videoposnetki varnost-
nih kamer, ki naj bi delovale 
v bližini bankomata ob Osoj-
nikovi cesti, kjer je nekdo 
poskušal dvigovati denar z 
Ervinovo bančno kartico, pa 
tudi ponovno zaslišanje pri-
če Leskovarja. Predsednica 
senata je opozorila tožilstvo, 
da je imelo za vse to dovolj 
časa ter da je bil Leskovar že 
zaslišan. Slanov zagovornik 
Vladimir Toplak pa je opozo-
ril, da je predsednica senata 
dokazni postopek že konča-
la, zato je predlagal zavrnitev 
obeh predlaganih dokazov. 
Njegovemu mnenju sta se 
pridružila tudi zagovornika 
Filipoviča in Hliša, Alenka 
Čeh in Vojko Škovrlj, vendar 
je po ponovni izpraznitvi 
dvorane predsednica Kosi-
jeva pojasnila, da se je senat 
odločil drugače. Tožilstvo 
je pozvala, da oba dokazna 
predloga dopolni in pridobi 
manjkajoče podatke, zato so 
obravnavo ponovno prekini-
li za pol ure.

Po premoru je tožilstvo si-
cer dopolnilo predlog z ime-
nom dosedanjega in novega 
lastnika lokala Real; slednji 
naj bi po izjavi policistov 
razpolagal z omenjenimi vi-
deoposnetki. Predsednica 
senata je po krajšem tele-
fonskem pogovoru, ki ga je 
z novim lastnikom opravila 
med obravnavo, pojasnila, da 
ji je ta povedal, da kamere že 
dolgo niso več v uporabi ter 
da so tehnično pomanjkljive. 
Ker je bil tudi Leskovar že 
zaslišan, je tako predsedni-
ca senata oba nova dokazna 
predloga zavrnila kot neute-
meljena.

Ko je vendarle kazalo, da 
bo maratonske glavne obra-
vnava resnično konec, pa je 
znova presenetil okrožni dr-
žavni tožilec Peter Čibej, ki 
je senat seznanil, da razširja 
obtožnico v tem smislu, da 
se poleg obtoženih Filipa Vi-
doviča in Bojana Slane umor 
Ervina Vidoviča očita tudi 
Slavku Hlišu. Ker gre za po-
membno novost, je Hlišev za-
govornik Škovrlj predsedni-
co senata prosil za primeren 
čas za pripravo obrambe. Ta 
mu je prisluhnila in naznani-
la, da bo glavna obravnava 9. 
septembra.

M. Ozmec


	01str61t.CMYK
	02str61t.CMYK
	03str61t.CMYK
	04str61t.CMYK
	05str61t.CMYK
	06str61t.CMYK
	07str61t.CMYK
	08str61t.CMYK
	09str61t.CMYK
	10str61t.CMYK
	11str61t.CMYK
	12str61t.CMYK
	13str61t.CMYK
	14str61t.CMYK
	15str61t.CMYK
	16str61t.CMYK


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>







    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


